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ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ 

1 

ᑐᑭᓯᑎᑦᑎᔾᔪᑎ 

ᑖᒻᓇ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᔫᔪᖅ ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᖁᔭᖏᓐᓂᒃ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᖓᑦᑕᓗ ᖃᐅᔨᒪᔭᕆᐊᖃᖅᑕᖏᑦ, 

ᒪᓕᒡᓗᒋᑦ ᒪᓕᒐᖏᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᓗᒃᑖᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅᑕᖃᖅᑎᓪᓗᒍ. 

ᐅᖃᓕᒫᕐᓗᒍ ᐱᖁᔭᖅ ᖃᐅᔨᒪᓕᕐᓂᐊᕐᓗᒋᑦ ᒪᓕᒐᒻᒪᕆᖏᑦ.. 

ᑖᒻᓇ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᖅ 7−ᖑᔪᓂᒃ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖁᑎᖏᓐᓂᑦ 

ᐱᔾᔪᑎᖃᖅᑐᑦ ᐊᐳᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖏᓐᓂᑦ. 

 ᓂᕈᐊᖅᑎᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖓᓄᑦ

 ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ ᐱᑎᑦᑎᔨᐅᔪᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ − ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᖅ

ᓄᓇᓕᖕᒥᑦ (ᕼᐋᒻᓚᒃᑰᖏᑦᑐᖅ) ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ

 ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ ᐱᑎᑦᑎᔨᐅᔪᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ − ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᖅ

ᓄᓇᕗᒻᒧᓗᒃᑖᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ

 ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ ᐱᑎᑦᑎᔨᐅᔪᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ − ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᖅ

ᕼᐋᒻᓚᒃᑯᓐᓄᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ

 ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒧᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ − ᓄᓇᕗᒻᒧᓗᒃᑖᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ

 ᐊᑎᓕᐅᖅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᐊᒪᓗ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᐅᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᒧᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ −

ᓄᓇᕗᒻᒧᓗᒃᑖᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ

 ᐃᓄᖕᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ − ᐊᑎᓕᐅᖅᑎᑦᑎᒪᓐᓂᖅ ᓄᓇᓕᖕᒥᑦ (ᕼᐋᒻᓚᒃᑯᓐᓅᙱᑦᑐᖅ)

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᖁᔨᓂᕐᒧᑦ

 ᐃᓄᖕᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ − ᐊᑎᓕᐅᖅᑎᑦᑎᒪᓐᓂᖅ ᕼᐋᒻᓚᒃᑯᓐᓄᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᖁᔨᓂᕐᒧᑦ

 ᐃᓄᖕᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ − ᐊᑎᓕᐅᖅᑎᑦᑎᒪᓐᓂᖅ ᓄᓇᕗᒻᒧᓗᒃᑖᖅ  ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᖁᔨᓂᕐᒧᑦ



ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ−ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᓄᓇᕗᓗᒃᑖᕐᒥᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ 
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ᑕᑯᒃᓴᐅᑎᑦᑎᔪᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᕐᒧᑦ ᓄᓇᕗᒻᒧᓗᒃᑖᖅ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ ᐱᒋᐊᖅᑎᑦᑎᔪᑦ: 

ᒪᓕᒐᓕᐅᕐᕕᒃ, ᑲᒥᓯᓇᐅᔪᖅ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ 

ᒥᓂᔅᑕᐅᔪᖅ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᔪᖏᓐᓄᑦ 

 ᐱᔭᒃᓴᐅᑎᖃᖅᑐᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᒥᒃ.

ᐃᓄᖕᓄᑦ ᐊᑎᓕᐅᖅᑕᐅᔪᖅ 
20%−ᖑᔪᓂᑦ ᓂᕈᐊᖅᑏᑦ 

ᓂᕈᐊᖃᑕᐅᓂᖅ ᐊᔪᙱᑦᑐᑦ 

ᓄᓇᕗᒻᒥᓗᒃᑖᖅ 

ᐊᑎᓕᐅᖅᓯᒪᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ. 

ᐃᓱᒪᓕᐊᖅ: ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᙱᑐᖅ 
ᐃᓱᒪᓕᐊᖅ: ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑎᖃᕆᐊᕐᓂᖅ 

ᖃᓄᐃᓕᐅᖁᔭᐅᓃᑦ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ, ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᖁᓗᒋᑦ 

 ᑎᑎᕋᕐᓗᑎᒃ ᑐᑭᓯᓐᓇᑦᑎᐊᖅᑐᒥᒃ ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᓂᖃᙱᑦᑐᒥᒃ ᐊᐱᖅᑯᑎᒥᒃ.

 ᐅᖃᖅᓯᒪᓗᒍ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᑦ ᐊᑐᓕᕈᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑕ..

 ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ ᐃᓂᐅᔪᖅ (ᓄᓇᕗᑦ) ᐊᒪᓗ ᐊᔪᙱᑦᑐᑦ ᓂᕈᐊᖃᑕᐅᓂᖅ, ᐃᓚᐅᓗᒋᑦ

ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᑦ ᖃᓄᐃᖓᔭᕆᐊᖃᕐᓃᑦ.

 ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ ᐱᒋᐊᖅᑎᑦᑎᔪᓄᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᔪᖅ.

ᓂᕈᐊᕐᓂᖅ: ᓂᕈᐊᖃᑕᐅᓂᖅ ᐊᔪᙱᑦᑐᓗᒃᑖᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ. 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᖅ, ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᑦ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᔪᓄᑦ. 

 ᐊᑐᓕᕈᑕᐅᓂᐊᕐᓂᖓᓄᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᒃᐸᑦ ᐱᒋᐊᓵᖅᑎᓪᓗᒍ ᐊᒪᓗ 50% ᐅᖓᑖᓄᑦ

ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔪᑦ ᐊᔾᔨᒌᒃᐸᑕ.

ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒋᓗᒍ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᔪᒪᔫᑉ ᒥᒃᓵᓄᑦ 

 ᐊᐱᖅᑯᑕᐅᓂᐊᖅᑐᖅ.

 ᖃᖓᒃᑯᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᓂᐊᖅᑐᖅ.

 ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᔪᑦ ᐊᑭᐅᓂᐊᖅᑐᓄᑦ ᐊᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎ.



ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ−ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᓄᓇᕗᓗᒃᑖᕐᒥᑦ     

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ 
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ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᔪᓄᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ 

ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᖓᓪᓗ ᐊᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᑦ   

ᑎᑭᐅᑎᓯᒪᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᓄᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᓄᑦ 

ᐊᒪᓗ ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᓄᑦ.  

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ ᐱᒋᐊᖃᑦᑕᖅᑐᑦ 35 ᐅᑉᓗᐃᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᑕ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ ᐃᓱᓕᖢᓂᓗ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ 

ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ. ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒋᑦ 60 

ᐅᑉᓘᔪᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓ ᐊᓂᒍᑐᐊᖅᐸᑦ. 

ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ ᐱᒋᐊᖃᑦᑕᖅᑐᖅ 

ᐅᑉᓗᕐᒥᑦ ᑲᒥᓯᓇ ᐃᓄᖕᓂᒃ ᑐᓴᖅᑎᑦᑎᖕᒪᑦ ᐅᑉᓗᖓᓂᒃ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ 

ᐃᓱᓕᖢᓂᓗ ᐅᑉᓗᕐᒥᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᓴᖅᑭᑎᒻᒪᒍ ᓂᕈᐊᕐᓂᖃᖁᔨᓂᕐᒧᑦ 

ᑎᓕᓯᔾᔪᑎ. 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᓄᑦ ᐅᑉᓗᖅᓯᐅᑎ ᓄᓇᕗᒻᒧᓗᒃᑖᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ 

ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᑦ ᐅᑉᓗᐃᑦ ᓱᖃᑦᑕᕐᓂᖏᑦ ᑕᒡᕙᓂ ᐅᑉᓗᕐᒥᑦ 

35 ᐅᑉᓗᐃᑦ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ 

ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᑐᓂᔭᖓ ᓂᕈᐊᕐᓂᖃᖁᔨᓂᕐᒧᑦ ᑎᓕᓯᔾᔪᑎ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒧᑦ. ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑎᓕᓯᔾᔪᑎ ᐃᓕᔭᖓᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓐᓄᑦ. 

ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᖅ ᐅᑉᓗᖅ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ 

ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᕈᖕᓇᖅᑐᑦ. 

ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᖅ ᐅᑉᓗᖅ ᐃᓄᒃ ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᕈᖕᓇᖅᑐᖅ ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᒃᑯᑦ, 

ᑎᑎᖃᑎᒎᕆᐊᓕᖕᒥᒃ ᓂᕈᐊᕈᑎᒥᒃ ᐱᔪᒪᓗᓂ. 

34 ᐅᑉᓗᐃᑦ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ 

ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ 

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᐅᓚᖅᑎᑦᑎᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᒧᑦ 

ᑐᕌᖓᔪᓂᒃ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᓂᒃ ᐊᑐᓂ ᓂᕈᐊᖅᑎᐅᔪᓄᑦ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ 

ᐊᑎᖏᓐᓃᑐᓗᒃᑖᓄᑦ. 

31 ᐅᑉᓗᐃᑦ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ 

ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ 

2:00pm ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᖅ (ᓄᓇᓕᐅᑉ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖓ) ᑐᓂᓯᓯᒪᓂᕐᒧᑦ 

ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᖅᑕᐅᔪᖅ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᔪᒥᑦ. 

5:00pm ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᖅ (ᓄᓇᓕᐅᑉ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖓ) ᐲᖅᑕᐅᑎᓐᓂᕐᒧᑦ 

ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᖅᑕᐅᔪᖅ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᔪᒥᑦ. 

29 ᐅᑉᓗᐃᑦ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ 

ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᐊᐅᓚᖅᑎᑦᑎᔪᖅ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 

ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᔾᔪᑎᒥᒃ ᐊᑐᓂ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᓄᑦ ᐊᒪᓗ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᓄᑦ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ. 

20 ᐅᑉᓗᐃᑦ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ 

ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᐊᐅᓚᖅᑎᑦᑎᔪᖅ ᒫᓐᓇᒨᓕᖓᓕᖅᑐᖅᓯᒪᔪᒥᒃ 

ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᓐᓂᒃ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᔪᓄᑦ. 

ᖃᓄᐃᓕᐅᖁᔭᐅᓃᑦ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ, ᓄᓇᕗᒻᒥ

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᖁᓗᒋᑦ 

 ᑎᑎᕋᕐᓗᑎᒃ ᑐᑭᓯᓐᓇᑦᑎᐊᖅᑐᒥᒃ ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᓂᖃᙱᑦᑐᒥᒃ ᐊᐱᖅᑯᑎᒥᒃ. 

 ᐅᖃᖅᓯᒪᓗᒍ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᑦ ᐊᑐᓕᕈᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑕ.. 

 ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ ᐃᓂᐅᔪᖅ (ᓄᓇᕗᑦ) ᐊᒪᓗ ᐊᔪᙱᑦᑐᑦ ᓂᕈᐊᖃᑕᐅᓂᖅ, ᐃᓚᐅᓗᒋᑦ 

ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᑦ ᖃᓄᐃᖓᔭᕆᐊᖃᕐᓃᑦ. 

 ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ ᐱᒋᐊᖅᑎᑦᑎᔪᓄᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᔪᖅ. 
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ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᓄᑦ ᐅᑉᓗᖅᓯᐅᑎ ᓄᓇᕗᒻᒧᓗᒃᑖᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ 

ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᑦ ᐅᑉᓗᐃᑦ ᓱᖃᑦᑕᕐᓂᖏᑦ ᑕᒡᕙᓂ ᐅᑉᓗᕐᒥᑦ 

14 ᐅᑉᓗᐃᑦ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ 

ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ 

ᓯᕕᓪᓕᖅᐹᖅ ᐅᑉᓗᖅ ᓂᕈᐊᖅᑏᑦ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓂᑦ−12:00-ᒥᑦ ᐅᑉᓗᕈᒥᑕᕐᕕᖕᒥᑦ 7:00−ᒧᑦ ᐅᓐᓄᒃᓴᒃᑯᑦ ᓄᓇᓕᐅᑉ 

ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖓ ᒪᓕᒃᖢᒍ. 

7 ᐅᑉᓗᐃᑦ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ 

ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ 

ᐅᕐᓂᒍᑎᔪᖕᓇᖅᑐᒃᑯᑦ ᓂᕈᐊᕐᓂᖅ ᐅᑉᓛᒃᑯᑦ 9:00−ᒥᑦ 11:30−ᒧᑦ ᓄᓇᓕᐅᑉ 

ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖓ ᒪᓕᒃᖢᒍ. 

ᓂᕈᐊᖅᐸᒌᕐᓇᖅ 12-ᒥᑦ 7-ᒧᑦ ᓄᓇᓕᐅᑉ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖓ ᒪᓕᒡᓗᒍ. 

5 ᐅᑉᓗᐃᑦ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ 

ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ 

ᓯᕕᓪᓕᖅᐹᖅ ᐅᑉᓗᖅ ᓂᕈᐊᖅᑏᑦ ᓂᕈᐊᕈᔾᔭᐅᓂᕐᒧᑦ ᓇᓗᓇᐃᑯᑕᕐᒥᒃ 

ᐱᔪᖕᓇᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂᑦ. ᑎᑭᐅᑎᓯᒪᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ 

ᑕᐃᒪᓐᓇ ᐱᔪᖕᓇᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ. 

4 ᐅᑉᓗᐃᑦ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ 

ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ 

ᑭᖑᓪᓕᖅᐹᖅ ᐅᑉᓗᖅ ᓂᕈᐊᖅᑏᑦ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓂᑦ − 12:00-ᒥᑦ ᐅᑉᓗᕈᒥᑕᕐᕕᖕᒥᑦ 7:00−ᒧᑦ ᐅᓐᓄᒃᓴᒃᑯᑦ 

ᓄᓇᓕᐅᑉ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖓ ᒪᓕᒃᖢᒍ. 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓ ᓂᕈᐊᕐᓂᖅ ᐊᑐᓂ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᓂᑦ. 

ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔩᑦ ᒪᓕᒋᐊᖃᖅᑐᑦ ᒪᓕᒐᐅᔪᓂᒃ 

ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ. 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐅᑉᓗᕆᔭᖏᑦ ᐱᐊᓂᒃᑎᓪᓗᒋᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᓄᑦ ᐅᑉᓗᖅᓯᐅᑎ 
ᓄᓇᕗᒻᒧᓗᒃᑖᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ 

ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᑦ ᐅᑉᓗᐃᑦ ᓱᖃᑦᑕᕐᓂᖏᑦ ᑕᒡᕙᓂ ᐅᑉᓗᕐᒥᑦ 

10 ᐅᑉᓗᐃᑦ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊ 

ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒍ 

ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᖅ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᓯᖏᓪᓗ 

ᐲᔭᐃᓯᒪᔭᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᓂᒃ. 

60 ᐅᑉᓗᐃᑦ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊ 

ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒍ 

ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᖅ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔩᑦ ᐱᐊᓂᒃᓯᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᑐᓂᔾᔪᑎᒋᓗᒍᓗ 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᑦ ᐅᑎᖅᑎᓯᒪᔭᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ. 

ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᖅ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᓴᕋᒃᑎᕆᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᑕᒪᐃᓂᒃ 

ᐱᓚᐅᖅᑕᓗᒃᑖᖏᓐᓂᒃ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᓐᓂᒃ, ᐅᑎᖅᑎᓪᓗᒋᓪᓘᓃᑦ 

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ. 



ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ−ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᓄᓇᕗᓗᒃᑖᕐᒥᑦ     
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ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᖃᑕᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᑐᓂᓯᔪᖕᓇᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ 

ᐱᖅᑲᑦᑕᕈᖕᓇᕐᓂᐊᕐᒪᑕ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓂᒃ ᐊᑭᓕᐅᑎᒋᓂᐊᖅᑕᖏᓐᓄᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᑐᕐᓂᑯᖏᓐᓂᒃ. ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᐊᕐᓗᓂ, ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ ᑕᑕᑎᕈᑎᒥᒃ ᐊᑐᕆᐊᓕᖕᒥᒃ ᐊᑐᕐᓗᑎᒃ. 

 ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᓈᒻᒪᒋᒃᐸᔾᔪᒃ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ, ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᒪᓕᒋᐊᖃᖅᑐᑦ

ᒪᓕᒐᐅᔪᓗᒃᑖᓂᒃ.

 ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᓈᒻᒪᒋᙱᑉᐸᔾᔪᒃ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ, ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ

ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔾᔮᖏᑦᑐᑦ ᐊᒪᓗ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓂᒃ ᐱᖃᑦᑕᕐᓂᖅ ᐊᔪᕐᓗᑎᒃ

ᐊᑭᓕᐅᑎᒋᓂᐊᖅᑕᖏᓐᓄᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᖏᓐᓄᑦ.

ᑭᓇ ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᕈᖕᓇᖅᐸ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒧᑦ 

ᐅᑯᐊ ᐊᔪᙱᑦᑐᑦ ᐊᑎᓕᐅᖃᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᓂᕐᒧᑦ: 

 ᑯᐊᐳᕇᓴᐅᔪᖅ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᒪᓕᒃᖢᒋᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᒪᓕᒐᐃᑦ.

 ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᐱᖁᔭᓂᑦ.

 ᑯᐊᐸᐃᑦ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᒪᓕᒃᖢᒋᑦ ᑯᐊᐸᒃᑯᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᐱᖁᔭᖏᓐᓂᑦ.

 ᑐᕌᖓᔪᓄᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᖅᑐᓄᑦ ᔫᓂᐊᓐᖑᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᑉᓗᓂ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐱᓕᕆᔨᐅᔪᓂᒃ.

 ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᕐᒥᑦ ᐃᓄᖕᒧᑦ ᐊᒪᓗ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐱᔅᓂᓯᓄᑦ.

 ᑯᐊᐳᕇᓴᙳᖅᓯᒪᙱᑦᑐᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑕᐃᓇᐅᑉᓗᑎᒃ.

ᑭᓇ ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᕐᓂᖅ ᐊᔪᖅᐸ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒧᑦ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᔪᖅ ᐊᔪᖅᑐᖅ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᐃᒪᓐᓇᐃᐸᑕ:  

 ᓱᓕᔪᒥᒃ ᐃᒃᐱᒍᓱᒻᒪᕆᖕᓂᖃᙱᒻᒪᑦ ᐊᐱᖁᑕᐅᔪᒥᒃ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ.

 ᒪᓕᒐᓕᐊᖑᓯᒪᙱᒻᒪ ᑎᑎᖅᑲᑎᒍᑦ, ᐃᖅᑲᐅᒪᔾᔪᑎᑎᒍᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓂᒃ, ᐃᓚᐅᔾᔪᑎᒧᑦ

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᒃ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑕᐃᒪᓐᓇᐃᑦᑐᕐᓚᖕᓂᒃ ᑎᑎᖅᑲᑎᒍᑦ.

 ᑮᓇᐅᔭᖃᕈᖕᓃᖅᓯᒪᖕᒪᑦ.

 ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐃᓚᐅᖃᑕᐅᔪᖁᑎᖏᑦ ᓇᓕᑐᐃᓐᓇᖏᑦ ᓯᖁᒥᑦᑎᓯᒪᖕᒪᑕ ᒪᓕᒐᒥᒃ ᐅᑭᐅᑦ

ᑕᓪᓕᒪᑦ ᒫᓐᓇᒥᑦ ᐃᓗᐊᓂᑦ − ᓇᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᑲᓇᑕᒥᑦ − ᐱᔾᔪᑎᖃᖅᑐᓂᒃ

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ, ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ

ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔭᕆᐊᖃᖅᓯᒪᔪᓄᑦ.

 ᒪᓕᒐᑎᒍᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓂᑦ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᒫᓐᓇᒨᓕᖓᓕᖅᓯᒪᙱᒻᒪᑦ.



ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ−ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᓄᓇᕗᓗᒃᑖᕐᒥᑦ 
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ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᕐᓂᖅ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᑐᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᖕᒥᑦ ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᕐᓂᐊᕐᓗᑎᒃ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒧᑦ. ᑕᑕᑎᕈᑎᒥᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᖃᕐᓂᖃᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᐊᒪᓗ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᒥᒃ. 

ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ ᑕᑯᓗᒍ ᐅᕙᓂ www.elections.nu.ca 

ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᖅ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒃ ᓇᓗᓇᐃᑯᑕᕐᒥᒃ ᐱᓗᑎᒃ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂᑦ ᑭᒥᐊᓕ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᓈᒻᒪᒋᒃᐸᒍ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ. 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᓈᒻᒪᒋᔾᔮᖏᑕᖓᑦ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ ᐃᒪᓐᓇᐃᐸᑦ: 

 ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ ᐱᐊᓂᒃᓯᒪᙱᒻᒪᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑐᓂᔭᐅᓚᐅᕐᒪᑦ ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᖅ ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒍ.

 ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᒥᑦ ᐃᓚᐅᔪᖃᙱᒻᒪ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᓂᒃ ᐃᓚᐅᔭᕆᐊᖃᖅᑐᓂᒃ.

 ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᒦᑐᖃᕐᒪᑦ ᓱᓕᙱᑦᑐᓂᒃ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᓂᒃ.

 ᐊᑎᖓᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᓱᓕᔫᖏᒻᒪᑕᑦ, ᓇᓗᓇᕐᒪᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᓴᒡᓗᓂᖃᕐᒪᑦ.

 ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᔪᕐᒪᑕ.

 ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᐅᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᑉᓗᓂ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᓂᖅ ᐊᔪᕐᒪᑕ.

ᐅᑯᐊ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᔪᖅᑐᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᓂᖅ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᓂᒃᑯᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᐅᓂᖅ. 

 ᐃᓄᒃ ᓂᕈᐊᖃᑕᐅᓂᖅ ᐊᔪᖅᑐᖅ.

 ᒪᓕᒐᓕᐅᖅᑎ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᓂᕈᐊᒐᒃᓴᐅᔪᖅ ᒪᓕᒐᓕᐅᕐᕕᖕᒧᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ.

 ᑯᐊᐳᕇᓴᐅᔪᖅ. ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᓈᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᐱᔅᓂᓯᖃᖅᑐᖅ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᔪᖕᓇᖅᑐᖅ.

 ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ ᐱᓕᕆᔨᐅᔪᖅ.

 ᐃᓄᒃ ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᒪᓕᒃᖢᒋᑦ ᐃᓄᖕᓂᒃ ᐱᔨᑦᑎᕋᐃᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᐃᑦ.

 ᐃᓄᒃ − ᐅᑭᐅᑦ ᑕᓪᓕᒪᐃᑦ ᒫᓐᓇᒥᑦ ᐃᓗᐊᓂᑦ − ᓯᖁᒥᑦᑎᓯᒪᔪᖅ ᒪᓕᒐᒥᒃ

ᓇᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᑲᓇᑕᒥᑦ ᐱᔾᔪᑎᖃᖅᑐᖅ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ, ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔭᕆᐊᖃᖅᓯᒪᔪᓄᑦ.

 ᐃᓄᒃ − ᐅᑭᐅᑦ ᑕᓪᓕᒪᐃᑦ ᒫᓐᓇᒥᑦ ᐃᓗᐊᓂᑦ − ᐊᑎᓕᐅᖅᓯᒪᔪᖅ ᒪᓕᒋᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᒃ ᐱᔾᔪᑎᓕᖕᒥᒃ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ ᐅᕙᓘᓃᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ, ᒪᓕᓚᐅᖏᖢᓂᓗ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᒃ.

http://www.elections.nu.ca/
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ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᖓᑦ ᐱᔭᒃᓴᖃᖅᑐᖅ ᐃᒪᓐᓇ: 

 ᒪᓕᒡᓗᓂ ᒪᓕᒐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒥᒃ, ᐃᓚᐅᑉᓗᑎᒃ ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᖅ

ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ ᑕᐅᑐᒃᑎᐅᑎᑕᐅᔪᖅ

ᓂᕈᐊᖅᑐᓂᒃ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ.

 ᑐᓂᓯᓗᓂ ᐃᓄᖕᓄᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᒥᒃ ᐱᔾᔪᑎᖃᖅᑐᒥᒃ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ

ᐊᐱᖅᑯᑕᐅᔪᒥᒃ, ᐃᓄᖕᓄᑦ ᐊᐱᖅᑯᓯᐅᒃᐸᑦ.

 ᐅᖃᓪᓚᒃᑎᐅᓗᓂ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᑲᑎᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ, ᐱᓕᕆᐊᕆᖃᑦᑕᕐᓗᒋᑦ

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒨᑦ ᐱᔾᔪᑎᓖᑦ.

ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎ ᐊᓯᖓᓘᓃᑦ ᐋᕿᒃᓱᐃᔪᖅ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓂᒃ ᖃᓄᐃᓕᐅᕐᓂᐊᔪᓂᒡᓗ 

ᓲᕐᓗ: 

 ᓴᖅᑲᕐᒥᓂᒃ, ᐅᖃᓕᒫᒐᕋᓛᓂᒃ, ᑕᑯᔭᐅᔪᒃᓴᓂᒃ, ᑐᓴᒐᒃᓴᓂᒃ ᑕᓚᕕᓴᒃᑯᑦ, ᓈᓚᐅᑎᒃᑯᑦ,

ᑐᓴᒐᒃᓴᑎᒍᑦ.

 ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ ᑕᑯᔭᐅᒋᐊᖅᑕᕐᕕᖕᓂᑦ, Facebook, Twitter, ᑕᒪᒃᑯᓂᙵᕋᓗᒃ.

 ᐅᒡᓚᕋᖅᑐᑦ ᐃᓄᖕᓄᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᒡᓗ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᓕᕆᓂᓕᕆᔪᖅ.

 ᐊᑭᓕᖅᑐᖅᑕᐅᖏᖢᑎᒃ ᐃᑲᔪᖅᑐᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒥᒃ.

 ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔩᑦ ᐊᑐᓂ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᓂᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ.

ᓇᓂᓯᓗᑎᑦ ᐃᓄᖕᒥᒃ ᑕᐃᒪᓐᓇᐃᑐᓕᕆᓂᖅ ᐊᔪᙱᑦᑐᒥᒃ. ᐃᓄᒃ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓂᐊᖅᐳᖅ 

ᐱᓕᕆᕝᕕᖓᓂᒃ ᒪᓕᒋᐊᖃᕐᒪᖔᑕ ᒪᓕᒐᐅᔪᓂᒃ ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᒡᓘᓃᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᕐᓂᐊᓵᕐᓗᑎᒃ 

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᓂᕐᒥᒃ. 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᐱᔭᒃᓴᖃᖅᑐᑦ ᒪᓕᖕᓂᕐᒥᒃ ᒪᓕᒐᓂᒃ ᐊᒪᓗ ᐃᒪᓐᓇᐃᓗᓂ: 

 ᐱᓕᕆᐊᖃᕐᓗᓂ ᑕᒪᐃᓂᒃ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᐅᑉ ᑮᓇᐅᔭᖏᓐᓂᒃ.

 ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᓗᓂ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ.

 ᐱᐊᓂᒡᓗᒋᑦ ᑐᓂᔾᔪᑎᒋᓗᒋᓪᓗ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ ᐱᕕᖃᕐᓂᐅᑎᓪᓗᒍ.

ᓇᓂᓯᓗᑎᑦ ᐃᓄᖕᒥᒃ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᑦᑎᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᔪᙱᑦᑐᒥᒃ. ᐃᓄᒃ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓂᐊᖅᐳᖅ 

ᐱᓕᕆᕝᕕᖓᓂᒃ ᒪᓕᒋᐊᖃᕐᒪᖔᑕ ᒪᓕᒐᐅᔪᓂᒃ ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᒡᓘᓃᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᕐᓂᐊᓵᕐᓗᑎᒃ 

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᓂᕐᒥᒃ. 
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ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᓘᓃᑦ  ᐱᓕᕆᐊᖏᓐᓂᒃ ᓄᖅᑲᖅᐸᑕ 

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᓘᓃᑦ ᐱᓕᕆᐊᒥᖕᓂᒃ ᓄᖃᕈᒪᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᖅᑐᑦ; ᐅᕙᓘᓃᑦ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᓄᖅᑲᖁᓗᓂᔾᔪᒃ. ᑕᐃᒪᓐᓇᐃᐸᑦ, ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑎᒃᑯᐊᖅᓯᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᓄᑖᒥᒃ 

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᒥᒃ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒥᒡᓘᓃᑦ ᒫᓐᓇᑲᐅᑎᒋ. 

ᐃᒪᓐᓇᐃᑦᑕᕆᐊᖃᖅᑐᑎᑦ: 

 ᐊᑐᕆᐊᖃᖅᑐᖅ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ ᑕᑕᑎᑲᐅᑎᒋᓗᒍ ᐊᐅᓚᖅᑎᓪᓗᒍᓗ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ

ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ.

 ᑐᓂᓗᒍ ‘ᓄᑕᖅ’ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᓘᓃᑦ ᐊᔾᔨᖓᓂᒃ ᑕᑕᕆᐊᓕᐅᑉ, ᑕᑯᑎᓪᓗᒋᑦ

ᐱᔪᖕᓇᕐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᒪᓗ ᐱᔭᒃᓴᐅᑎᖏᓐᓂᒃ.

 ᑎᑎᕋᐅᓯᕆᓗᒍ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᓄᖅᑲᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖓᓂᒃ, ᐅᑉᓗᕐᒥᓗ ᓄᖅᑲᕐᒪᑕ.

 ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᖃᐅᑕᐅᓚᐅᖅᑐᖅ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᖃᐅᑕᐅᓚᐅᖅᑐᕐᓘᓃᑦ ᕿᒪᐃᓂᐊᖅᐳᑦ

ᓱᓇᓗᒃᑖᓂᒃ ᐱᔾᔪᑎᖃᖅᑐᑦ ᐱᓕᕆᐊᕆᓚᐅᖅᑕᖓᓐᓂᒃ.

 ‘ᓄᑖᑉ’ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᓕᖅᑑᑉ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᓕᖅᑑᑉᓘᓃᑦ ᐱᓂᐊᖅᐸᖏᑦ ᑕᒪᐃᓂᒃ

ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᓗᒃᑖᑦ ᐊᓕᓚᔪᐃᓪᓗ ᐱᔭᕆᐊᖃᖅᑕᖏᑦ.

 ‘ᓄᑖᑉ’ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᓕᖅᑑᑉ ᐊᓯᐊᖑᕐᓂᐊᖅᐸᖓ ᐊᑎᓕᐅᕆᔨᐅᓂᖅ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ

ᑮᓇᐅᔭᒃᑯᕕᖕᒧᑦ ᒫᓐᓇᑲᐅᑎᒋ.

ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᑦ ᒪᓕᒐᐃᑦ ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᓗᓂ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᒥᒃ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖏᑦ  ᓇᓗᓇᙱᑦᑐᓂᒃ ᑐᑭᓕᐅᖅᓯᒪᔪᑦ 

ᖃᓄᐃᓕᐅᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᓗᓂ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᒥᒃ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᓂᕐᒧᑦ. 

ᐱᐊᓂᑦᑎᐊᖅᓯᒪᔪᑦ ᐊᒪᓗ ᑕᒻᒪᖅᓯᒪᓂᖃᙱᑦᑐᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑏᑦ: ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᒥᒃ ᐱᐊᓂᒃᓯᒪᙱᑦᑐᒥᒃ ᓈᒻᒪᒃᓴᕐᓂᖅ ᐊᔪᖅᑐᖅ. 

ᑐᓂᓯᓯᒪᕙᒌᕐᓗᑎᑦ ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔫᑉ ᑐᓂᓯᓯᒪᔭᕆᐊᖃᕐᓂᐅᑉ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ 

ᐊᓯᐊᖑᖅᑎᕆᔭᕆᐊᖃᑐᐃᓐᓇᕋᕕᑦ. 

ᓱᓕᓂᕋᐅᑎ ᐊᒪᓗ ᐊᑎᓕᐅᕆᓂᖅ: ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ, ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ, ᐊᒪᓗ 

ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᖅᑐᖅ ᑕᒪᕐᒥᒃ ᐊᑎᓕᐅᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᐊᒪᓗ ᓱᓕᓂᕋᐅᓯᐅᕐᓗᑎᒃ, 

ᑕᐅᑐᒃᑐᖅᑕᖃᕐᓗᑎᒃ. ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᓗ ᑕᐅᑐᒃᑎᐅᓗᑎᒃ 

ᐊᑎᓕᐅᕆᓂᖅ ᐊᔪᖅᑑᒃ. 

ᖃᖓ ᐊᒪᓗ ᓇᒧᑦ ᑐᓂᓯᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖅ: ᑐᓂᓗᒍ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ 

ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᑯᓐᓂᖓᓐᓂᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᓴᖅᑭᒻᒪᒍ 

ᓂᕈᐊᕐᓂᖃᖁᔨᓂᕐᒧᑦ ᑎᓕᓯᔾᔪᑎ − 35 ᐅᑉᓗᐃᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ 

ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ − ᐊᒪᓗ 2:00pm ᓄᓇᓕᐅᑉ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖓ ᒪᓕᒡᓗᒍ, 31 ᐅᑉᓗᐃᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ. ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᒧᑦ ᐅᑕᖅᑭᙱᓪᓗᑎᑦ! 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᔪᑦ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᒥᒃ ᑐᓂᓯᐊᓂᒃᓯᒪᓕᖅᐸᑕ, ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᐅᑉ ᕿᒥᕐᕈᔪᖕᓇᖅᑕᖓᑦ 

ᐊᒪᓗ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᓂᒃ ᐱᓗᑎᒃ. 
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ᐃᓚᐅᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ: ᐱᐊᓂᒃᓯᒪᔪᖅ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ ᑐᓂᐅᑎᒋᓗᒍ ᐊᒪᓗ ᐊᑭᓖᓗᑎᑦ $200−ᒥᒃ 

ᑎᑎᖅᑲᐅᓯᕝᕕᒃᑎᒍᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓕᐊᒧᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᒧᑦ ᐅᕗᖓ 

ᑐᕌᖅᑎᓯᒪᔪᒥᒃ “ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ”. 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᐱᓗᓂᐅᒃ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ ᕿᒥᕐᕈᓗᓂᐅᒡᓗ. ᐱᖓᓲᔪᑦ 

ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᖕᓇᖅᑐᑦ: 

 ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᓈᒻᒪᒋᓗᓂᐅᒃ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ.

 ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᕿᐱᓗᒡᓗᓂᐅᒃ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ.

 ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᔾᔪᒻᒥᒃ ᓇᒃᓯᐅᔾᔨᓗᓂ ᐸᓴᓇᕐᓂᖓᓄᑦ

ᐊᔪᕐᒪᑦ.

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᓈᒻᒪᒃᓴᖅᐸᑦ ᑐᒃᓯᕋᐅᒻᒥᒃ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᒪᓂᕐᒧᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᓈᒻᒪᒋᓂᐊᖅᑕᖓ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ ᐃᓕᑎᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐃᒪᓐᓇᐃᐸᑦ: 

 ᓇᓗᓇᙱᑦᑎᐊᕐᒪᑦ ᐊᔪᙱᓐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᓂᕐᒧᑦ.

 ᑕᑕᑎᑦᑎᐊᖅᓯᒪᖕᒪᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᕕᖃᕐᒪᑕ ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᕐᒧᑦ ᑎᑭᐅᑎᖅᑳᖅᑎᓐᓇᒋᑦ

ᐋᕿᒋᐊᖅᓯᓂᕐᒧᑦ.

 ᑐᓂᔾᔪᑎᒋᖕᒪᔾᔪᒃ ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᒧᑦ ᑐᓂᓯᓯᒪᔭᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᑎᑭᐅᑎᖅᑳᖅᑎᓐᓇᒋᑦ.

 ᐊᑭᓖᖕᒪᑕ $200 ᐊᑭᓕᕆᐊᖃᖅᑕᖓᑦ ᑎᑎᖅᑲᐅᓯᕝᕕᒃᑎᒍᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓕᐊᒧᑦ

ᐅᕙᓘᓃᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᒧᑦ ᐅᕗᖓ ᑐᕌᖅᑎᓯᒪᔪᒥᒃ “ᓄᓇᕗᑦ

ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ”.

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᓈᒻᒪᒋᒃᐸᒍ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ, ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᑐᓂᓯᓂᐊᖅᑐᖅ 

ᓇᓗᓇᐃᑯᑕᕐᒥᒃ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᓂᖏᓐᓄᑦ. ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ 
ᐱᔭᒃᓴᖃᓕᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᒪᓕᒃᖢᒋᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖏᑦ. 

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᓗ ᐊᑐᓂ ᑲᑎᕐᒪᔪᓂᒃ ᐱᓂᐊᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂᑦ. 
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ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᑉ ᐱᓂᐊᖅᑕᖏᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᐱᓂᐊᖅᑕᖏᑦ 

 ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᒪᓗ

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ−ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᓄᓇᕗᓗᒃᑖᒥᑦ

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ.

 ᓂᕈᐊᖅᑎᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ
ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᕐᒧᑦ.

 ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᖏᑦ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᓐᓄᑦ

ᑕᑕᕆᐊᓕᒃ.

 ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓖᑦ

ᖃᓄᐃᓕᐅᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᓪᓗ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑏᑦ

ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ.

 ᕿᑉᓕᖅᑑᔭᖅ ᐃᓗᓕᓕᒃ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᖕᓂᒃ

ᐊᓯᖏᓐᓂᒡᓗ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᓂᒃ.

 ᐊᑎᓕᐅᕆᕝᕕᒃ ᐱᓂᕋᖅᖢᒋᑦ ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ.

 ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ−ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᓄᓇᕗᓗᒃᑖᒥᑦ

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ.

 ᓂᕈᐊᖅᑎᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᕐᒧᑦ.

 ᐋᕿᒃᓯᓂᖅ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ

ᑮᓇᐅᔭᒃᑯᕕᐅᓯᕝᕕᖕᒥᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ.

 ᐅᓂᑉᑳᖅ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓂᒃ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ

ᑲᑎᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᑕᑕᑎᕈᑎ.

 ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ

ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓕᒃ ᐊᒪᓗ ᖃᓄᐃᓕᐅᖁᔨᓃᑦ.

 ᕿᑉᓕᖅᑑᔭᖅ ᐃᓗᓕᓕᒃ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᖕᓂᒃ

ᐊᓯᖏᓐᓂᒡᓗ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᓂᒃ.

 ᐊᑎᓕᐅᕆᕝᕕᒃ ᐱᓂᕋᖅᖢᒋᑦ ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ.

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᓗ ᐱᓕᕆᖃᑎᖃᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂᑦ 

ᑲᖏᖅᖠᓂᕐᒥᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᔾᔪᑎᓕᖕᓂᒃ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᓪᓗ, ᐃᓚᐅᑉᓗᑎᒃ ᑕᒪᐃᓂᒃ 

ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓅᖓᔪᑦ. ᑕᑯᓗᒍ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒋᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎ ᓯᕗᓂᐊᓂ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᐅᑉ. 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᕿᐱᓗᒃᐸᒍ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᒪᓂᕐᒧᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᕿᐱᓗᖕᓂᐊᖅᑕᖓ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᒪᓂᕐᒧᑦ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓂᙶᖅᑐᖅ: 

 ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ ᑕᑕᑎᑦᑎᐊᖅᓯᒪᙱᒻᒪᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᐊᓂᒃᓯᒪᙱᒻᒪᑦ, ᐊᒪᓗ

ᐱᕕᖃᕈᖕᓃᖅᖢᑎᒃ ᐋᕿᒋᐊᖅᓯᓂᕐᒧᑦ ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᒧᑦ ᓈᒻᒪᐅᑎᓗᑎᒃ.

 ᐊᓕᓚᔪᓂᒃ ᐱᔭᐅᔭᕆᐊᖃᖅᑐᓗᒃᑖᓂᒃ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᕐᓂᕐᒧᑦ

ᑐᓂᓯᓚᐅᖏᒻᒪᑕ.

 ᓱᓕᙱᑦᑐᓂᒃ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᓂᒃ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᖕᒧᐊᖅᓯᖕᒪᑕ.

 ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᓂᕐᒧᑦ ᐊᑎᕆᔭᖓᑦ ᓱᓕᙱᒻᒪᑦ, ᑐᑭᓯᓇᙱᒻᒪᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ

ᓴᒡᓗᕿᑖᕆᖕᒪᑦ.

 ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᕐᓂᕐᒥᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓂᕐᒧᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒧᑦ ᐊᔪᕐᒪᑕ.

 ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᔪᖅ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ ᐊᔪᕐᒪᑎᒃ

ᑖᑉᑯᐊᖑᓂᖅ.

 ᐊᑭᓕᕆᐊᓕᒃ $200−ᒥᒃ ᐊᑭᓖᖏᒻᒪᑕ.

 ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᖅ ᑐᓂᓯᓯᒪᔭᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᖄᖏᐅᑎᑎᓪᓗᒍ ᑐᓂᓯᖕᒪᑕ.
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ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᐊᐅᓚᖅᑎᑦᑎᒃᐸᑦ ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᔾᔪᒻᒥᒃ ᐸᓴᓇᕐᒪᑦ 

ᐊᔪᕐᓂᖏᓐᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᔾᔪᒻᒥᒃ ᓇᒃᓯᐅᔾᔨᓗᓂ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᐸᓴᒋᔭᐅᓂᖏᓐᓄᑦ 

ᐊᔪᕐᒪᑕ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᖢᒍ ᓲᖅ ᕿᐱᓗᐃᔭᕆᐊᖃᕐᒪᖔᑕ 

ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᖓᓐᓂᒃ ᐊᔪᖅᑎᓪᓗᖏᓪᓗ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᓂᕐᒧᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ. 

 ᑕᒡᕙᑲᐅᑎᒋ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑐᓂᓯᓗᑎᒃ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ

ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᐱᔾᔪᑎᖏᓐᓂᒃ

ᕿᐱᓗᐃᓂᕐᒧᑦ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᒥᒃ.

 ᑕᓪᓕᒪᑦ ᐅᑉᓗᐃᑦ ᖄᖏᐅᑎᙱᓪᓗᒋᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᐅᒃᑯᐊᕐᒪᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓂᕐᒧᑦ

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᔪᒪᓂᕐᒧᑦ, ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᐃᓱᒪᒃᓴᖅᓯᐅᕈᑎᒋᓗᓂᐅᒃ

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓂᙶᖅᑐᖅ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑏᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᓕᖅᖢᓂᓗ.

 ᐱᔪᖕᓇᖅᓯᑐᐊᕈᓂ, ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᓴᖅᑭᑎᓪᓗᓂᐅᒃ ᐃᓱᒪᓕᐊᓂ,

ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᕿᐱᓗᒃᑕᐅᓂᕆᔭᖓ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ.
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ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᖅ 

ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᓗᓂ, ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᖅ ᐊᔾᔨᒌᖏᑦᑐᓂᒃ ᖃᓄᐃᓕᐅᕈᓘᔭᕐᓂᐅᔪᓂᒃ 

ᐊᒪᓗ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᓂᒃ ᐱᑕᖃᖅᑐᖅ, ᐊᒪᓗ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᑉᓗᑎᒃ 

ᐊᑭᓕᐅᑎᒋᓂᕐᒧᑦ ᑕᒪᒃᑯᓄᙵ. 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᒃᓴᖅ 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᒃᓴᖅ ᐃᑲᔪᐃᓂᖃᖅᑐᖅ. ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔪᖅ ᓱᓇᓂᒃ 

ᐱᓕᕆᐊᖃᕐᓂᐊᕐᒪᖔᖅᐲᑦ (ᐊᑐᖅᑐᒃᓴᐃᑦ ᐊᒪᓗ ᖃᓄᐃᓕᐅᕐᓂᐅᓂᐊᖅᑐᑦ) ᐊᒪᓗ ᖃᓄᖅ 

ᐊᖏᑎᒋᔪᒥᒃ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᒪᖔᖅᐲᑦ. ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᒃᓴᖅ ᐃᓕᖕᓂᒃ ᐃᑲᔪᖅᑐᖅ ᓱᓇᓂᒃ 

ᐱᓕᕆᐊᖃᖅᑲᐅᑕᔪᒪᔭᕐᓂᒃ ᐊᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᖅᑐᙱᒋᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᐅᖓᑖᓄᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᑲᑎᑕᐅᔪᓂᒃ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᕐᓂᒃᑯᑦ. 

ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᒃᓴᓕᐅᕐᓂᐊᕐᓗᓂ, ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ ᐊᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᖃᑦᑐᖅᑑᒃ. 

ᐸᕐᓇᐃᑎᓪᓗᑎᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒥᒃ, ᐃᓕᑕᖅᓯᖃᑦᑕᖅᑐᑎᑦ ᓱᓇᑦ ᐊᑭᖃᖅᑐᑦ ᐊᒪᓗ ᖃᓄᖅ 

ᐊᖏᑎᒋᔪᒥᒃ ᐊᑐᓂ ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐊᑭᖃᕐᒪᖔᑕ. ᐆᒃᑑᑎᒋᓗᒍ: 

 ᓴᖅᑲᕐᒥᒃᑖᕈᒪᕕᑦ ᑐᓂᐅᖃᐅᑎᒋᓗᒋᓪᓗ, ᓇᓗᓇᐃᑯᑕᓂᒃ, ᐅᖃᓕᒫᒐᕋᓛᓂᒃ, ᐅᕙᓘᓃᑦ

ᓴᓂᕋᕐᒧᐊᖅᑐᒃᓴᓂᒃ? ᖃᑉᓯᓂᒃ? ᖃᓄᖅ ᐊᖏᑎᒋᔪᓂᒃ?

 ᓴᓇᑦ ᑐᓴᒐᒃᓴᐃᑦ ᑕᑯᔭᒃᓴᐅᓂᐊᖅᐸᑦ ᑐᓴᖅᓴᐅᔪᒃᓴᐅᓂᐊᖅᐸᑦ ᓈᓚᐅᑎᒃᑯᑦ, ᑕᓚᕕᓴᒃᑯᑦ,

ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᔪᓂᑦ ᑐᓴᒐᒃᓴᓂᑦ?

 ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ ᑕᑯᔭᐅᒋᐊᖅᑕᕐᕕᖃᕐᓂᐊᖅᐱᓯ? ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐊᑐᕐᓂᐊᖅᐱᓯ

Facebook−ᒥᒡᓗ Twitter−ᒥᒡᓗ?

ᐋᕿᒋᐊᕆᐊᖃᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᑕᒃᓴᕆᔭᐃᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᒃᓴᖅ ᐊᒥᓱᐃᖅᑕᕐᓗᒍ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒥᑦ. ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ 

ᐊᖏᓂᖅᓴᒥᒃ ᒥᑭᓂᖅᓴᒥᒡᓘᓃᑦ ᐱᓂᐊᖅᑐᒃᓴᐅᔪᑎᑦ ᓂᕈᐅᒋᓚᐅᖅᑕᕐᓂᐅᖓᓂᑦ. ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᐃᑦ 

ᐊᖏᓂᖅᓴᐅᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᒥᑭᓂᖅᓴᐅᓗᑎᒡᓘᓃᑦ ᓈᓴᖅᑲᐅᑕᐅᓚᐅᖅᑕᕐᓂᐅᖓᓂᑦ. 
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ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᖃᓄᐃᓕᐅᕐᓂᐅᔪᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓪᓗ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᖓᓪᓗ ᐊᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᒪᓕᒋᐊᖃᖅᑐᑦ ᒪᓕᒐᐅᔪᓂᒃ 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᖃᓄᐃᓕᐅᕐᓂᐅᔪᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᖏᓐᓄᓪᓗ. 

ᐊᑎᖓ ᐊᒪᓗ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᐅᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᓯᒪᐅᔾᔪᑏᑦ: ᑕᒪᐃᓂᒃ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᑦ−ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ, ᓈᓚᐅᑎᒃᑯᑦ, ᑕᓚᕕᓴᒃᑯᑦ, ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ−ᐊᑎᖓᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᐅᑉᓘᓃᑦ, ᐊᒪᓗ ᐅᖃᓘᑎᖏᑦᑕ ᓈᓴᐅᑎᖓᓂᒃ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ 

ᑐᕌᕈᑎᖓᓂᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᖅᑐᑦ. 

ᐆᒃᑑᑎᒋᓗᒍ: “ᐱᑎᑕᐅᔪᖅ (ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᐊᑎᖓ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᐅᑉᓘᓃᑦ) 

___________________________ ᐅᑯᓄᙵ (ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᑎᖓ) 

____________________. ᐅᖃᓘᑎᖓ xxx.xxxx (ᐅᕙᓘᓃᑦ ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ ᑐᕌᕈᑎᖓ 

xxx@xxxxx.ca)” 

ᑎᑎᖅᑲᓄᑦ, ᐊᑐᕐᓗᑎᑦ ᑎᑎᖅᑲᒥᒃ ᒥᑭᓂᖅᓴᐅᖏᑦᑐᒥᒃ ᒥᑭᓛᖑᔪᒥᑦ ᑎᑎᖅᑲᒥᑦ 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᒥᑦ.  

ᓇᒧᑦ ᐃᓕᓯᓂᖅ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑕᑯᔭᐅᔪᒃᓴᓂᒃ ᐊᒪᓗ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓂᒃ:: 

ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒋᓗᒋᑦ ᐃᓕᓯᕝᕕᒋᔪᒪᔭᑎᑦ ᒪᓕᒐᖃᕐᒪᖔᑕ, ᐱᑕᖃᖅᐸᑕ, ᓇᒧᑦ 

ᐃᓕᓯᔪᖕᓇᕐᒪᖔᖅᐲᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᓂᒃ. 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓂᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᙱᑦᑐᖅ ᐅᑯᓇᓂ: 

 ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦᑕ ᑎᑎᕋᕐᕕᖃᕐᕕᒋᔭᖏᓐᓂᑦ ᐱᒋᔭᖏᓐᓂᑦ, ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᖓᓐᓂᑦ,

ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᑕᖓᓐᓂᑦ.

 ᐃᑯᒻᒪᖅᑯᑎᓄᑦ ᓴᕕᒐᐅᔭᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓄᑦ ᓇᐸᔪᓂᑦ.

 ᓄᓇᒥᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐃᒡᓗᕐᔪᐊᕐᒥᑦ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᖃᕐᕕᐅᔪᒥᑦ. ᐃᓄᐃᑦ ᐊᑐᕐᓂᖅ ᐊᔪᖅᑐᑦ,

ᑕᑯᒃᓴᐅᑎᑦᑎᓗᑎᒡᓘᓃᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᓂᒃ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ.

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒦᑦ ᑲᑎᒪᑎᑦᑎᓂᖅ: ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐋᕿᒃᓱᐃᔪᖕᓇᖅᑐᑦ ᑲᑎᒪᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᖅ 

ᐱᔾᔪᑎᒋᓗᒍ. ᑐᓂᓯᔪᖕᓇᖅᑐᑎᑦ ᓂᕿᓂᒃ, ᓂᐅᖃᒐᓂᒃ, ᑐᓂᔾᔪᑎᓂᒃ, ᐱᑖᒐᒃᓴᓂᒃ, ᐅᕙᓘᓃᑦ 

ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᑲᑎᒪᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ, ᑲᑎᖢᒋᑦ ᐊᑭᖏᑦ $500−ᖑᒃᐸᑦ ᑐᖔᓂᓘᓃᑦ. ᐆᒃᑑᑎᒋᓗᒍ, 

ᑐᓂᓯᓂᖅ ᐊᔪᖅᑐᑎᑦ ᓄᓇᒃᑰᕈᑎᒥᒃ ᓯᑭᑑᒥᒡᓘᓃᑦ. 

ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᖅ, ᐱᔅᓂᓯ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑐᓂᕐᕈᑎᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᔪᙱᑎᑕᐅᔪᖅ 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᑎᑦᑎᔨᐅᔪᖕᓇᖅᑐᑦ ᑕᒪᐃᓂᒃ ᐃᓚᐃᓇᖓᓂᒡᓘᓃᑦ ᑲᑎᒪᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ. 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᓗ ᑲᑎᖅᓱᐃᔪᖕᓇᖅᖢᓂ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓂᒃ ᑲᑎᒪᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ. 

ᐃᓄᐃᑦ/ᐱᔅᓂᓰᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᓯᓚᑖᓂᑦ: ᐃᓄᒃ, ᐱᔅᓂᓯ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᓄᓇᖃᙱᑉᐸᑕ 

ᐊᐅᓛᕐᓂᖃᙱᑉᐸᑕᓘᓃᑦ ᐊᔪᙱᓪᓗᑎᒃ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ, ᐱᔫᒥᓵᕆᔾᔪᔾᔨᓂᖅ ᐊᔪᖅᑐᑦ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ. ᐊᒪᓗ ᐊᑭᓖᓂᖅ ᑐᓂᕐᕈᑎᖃᕐᓂᕐᓘᓃᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᐅᔪᓄᑦ 

ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓂᒡᓘᓃᑦ. 
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ᐲᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᑦ: ᐊᑐᓂ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᔪᑦ ᐲᖅᓯᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᑕᒪᐃᓂᒃ 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᓂᒃ ᖁᓕᑦ ᐅᑉᓗᐃᑦ ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ. 

ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᖅ ᐲᔭᐃᓂᖅ, ᑕᓕᓯᓂᖅ, ᓱᕋᐃᓂᖅ, ᐊᓯᐊᖑᖅᑎᕆᓂᕐᓘᓃᑦ ᐊᔪᖅᑐᖅ 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᓂᒃ, ᑭᓯᐊᓂ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᒃᑯᒃᑎᒃ. 

ᐊᔭᐅᖅᑐᐃᓂᖅ ᓂᕈᐊᖅᑎᓂᒃ: ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑲᑎᒪᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᒡᓘᓃᑦ, ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ 

ᑐᓂᓯᓂᖅ ᐊᔪᖅᑐᑦ ᑮᓇᐅᔭᒥᒃ, ᓂᕿᓂᒃ, ᓂᐅᖃᒐᓂᒃ, ᑐᓂᔾᔪᑎᓂᒃ, ᐱᑖᒐᒃᓴᓂᒃ, ᐅᕙᓘᓃᑦ 

ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᐃᓄᖕᓄᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᔪᖕᓇᖅᑐᓂᒃ ᐊᔭᐅᖅᑐᐃᓂᕐᒨᓂᖏᓐᓄᑦ−ᓂᕈᐊᖅᑎᒥᒃ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓇᓱᒡᓗᓂ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ, ᓂᕈᐊᖁᙱᓪᓗᒍᓘᓃᑦ. ᐆᒃᑑᑎᒋᓗᒍ, 

ᑐᓯᓂᓂᐊᕐᓂᕋᕐᓂᖅ ᓄᓇᒃᑰᕈᑎᒥᒃ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑕᓚᕕᓴᒥᒃ, ᐃᒥᐊᓗᖕᒥᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐃᓗᐃᑑᔪᓂᒃ. 

ᐅᖃᕐᓘᑎᓴᓃᑦ: ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐅᖃᑲᑕᒋᐊᖃᙱᑦᑐᑦ−ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ 

ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓗᑎᒃ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᔪᓂᒃ−ᓴᒡᓗᑎᓂᒃ, ᐅᖃᐅᓯᕐᓘᑎᓂᒃ, 

ᑲᑕᒃᑎᕆᓂᐅᔪᓂᒃ. ᑕᒪᓐᓇ ᐊᑐᖅᑐᖅ ᑕᒪᐃᓄᑦ ᐃᓄᖕᓄᑦ ᑐᕌᖓᔪᓄᑦ ᐃᓚᐅᑉᓗᑎᒃ 

Facebook, Twitter, ᐊᓯᖏᓪᓗ ᐃᓄᖕᓄᑦ ᑐᕌᖓᔪᑦ. 

ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᑦ: ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎ, ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ, ᐊᒪᓗ ᑕᒪᐃᓂᒃ ᐊᓯᖏᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᐱᓕᕆᔪᑦ ᐃᒃᐱᒍᓱᖕᓂᖃᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᑦᑎᐊᕐᓗᒋᓪᓗ. 

ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᖅ ᐱᕋᔭᖕᓂᖅ ᐊᑐᑦᑎᐊᖏᓪᓗᒋᑦ. 

 ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᑐᕐᓗᒋᑦ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᑦ.

 ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᖅ ᐃᓱᓕᑎᓪᓗᒍ, ᐅᑎᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᑕᒪᐃᓂᒃ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᑦ (ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ

ᐊᓕᓚᔫᑉᓗᒋᓪᓘᓃᑦ) ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᓱᕋᒃᑎᕐᓗᒋᑦ.

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᑦ ᐊᒪᓗ ᐊᑐᕐᓂᑯᐃᑦ 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᑦ ᑮᓇᐅᔭᐅᔪᖕᓇᖅᑐᑦ, ᐱᖁᑏᑦ, ᐊᒪᓗ/ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑏᑦ. 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᐱᔭᒃᓴᐅᑎᖃᖅᑐᖅ ᑕᒪᐃᓄᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ, ᐃᓚᐅᑉᓗᑎᒃ ᑕᒪᕐᒥᒃ 

ᑐᓂᕈᓯᐊᑦ ᐊᒪᓗ ᐊᑐᕐᓂᑯᐃᑦ. ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᐱᖃᑦᑕᖅᑕᖏᑦ ᑕᒪᐃᓂᒃ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓗᒃᑖᑦ. 

ᑭᓇ ᑐᓂᕐᕈᑎᖃᕈᖕᓇᖅᐸ: ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᐱᖃᑦᑕᕈᖕᓇᖅᑐᖅ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓂᒃ 

ᐅᑯᓇᙵᑐᐃᓐᓇᖅ: 

 ᐃᓄᐃᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓄᓇᖃᖅᑐᑦ.

 ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᑦ ᐱᔅᓂᓯᖃᖅᑐᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᖃᖅᖢᑎᒡᓗ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ.

 ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᐅᓛᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ. ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑐᓂᓯᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒧᑦ

ᐊᑎᕐᓂᒃ ᐊᒪᓗ ᖃᓄᑎᒋᐅᓂᖏᑦ ᐊᑐᓂ ᐃᓄᐃᑦ ᑐᓂᕐᕈᑎᒋᔭᖏᓐᓂᒃ.

ᖃᑉᓯᑦ: ᐊᑐᓂ ᐃᓄᒃ, ᐱᔅᓂᓯ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᖏᓛᒃᑯᑦ ᑐᓂᕐᕈᑎᖃᕈᖕᓇᖅᑐᑦ $2500−ᒥᒃ. 

ᑮᓇᐅᔭᑐᐃᓐᓇᐅᓗᒍ,  ᐱᖁᑕᐃᓇᐅᓗᒋᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑕᐃᓐᓇᐅᓗᒋᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑖᑉᑯᐊ 

ᐊᑯᑉᓕᕇᒡᓗᒋᑦ. 
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ᖃᑯᒍ ᖃᓄᕐᓗ ᑐᓂᕐᕈᑎᖃᕈᖕᓇᕐᓂᖅ: ᐃᓄᒃ, ᐱᔅᓂᓯ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑐᓂᕐᕈᑎᖃᕈᖕᓇᖅᑐᑦ 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᒪᓗ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᖅ ᐱᖃᖅᑕᕈᖕᓇᖅᖢᓂ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓂᒃ, 

ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᑎᒍᑐᐃᓐᓇᖅ: 

 ᐊᐱᖅᑯᑎᓄ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ ᐊᑐᖅᑎᓪᓗᒋᑐᐃᓐᓇᖅ ᓄᓇᕗᓗᒃᑖᒥᑦ ᐊᐱᖅᑎᓄᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ.

 ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᔪᖅ ᑭᓯᐊᓂ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔫᒃᐸᑦ.

 ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒧᑐᐃᓐᓇᖅ ᑭᓯᐊᓂ ᑐᓂᓯᒃᐸᑕ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ

ᐱᖅᑲᑦᑕᕈᖕᓇᖅᑎᑕᖓᓄᑦ ᑎᑎᕋᐅᓯᕆᓯᒪᑉᓗᓂᐅᒃ.

ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᑦ: ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᑎᑎᕋᕐᓗᓂᐅᒃ ᐊᑎᖓ, ᑐᕌᕈᑎᖓ, ᖃᓄᑎᒋᐅᓂᖓᑕᓗ 

ᑐᓂᕐᕈᑕᐅᔫᑉ $100 ᐅᖓᑖᓅᖅᐸᑦ. 

ᐃᓄᒃ, ᐱᔅᓂᓯ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑐᓂᕐᕈᑎᖃᕈᖕᓇᖅᑐᑦ $100−ᒧᑦ ᑎᑭᓪᓗᒍ 

ᖃᐅᔨᒪᓐᓇᙱᓪᓗᑎᒃ. ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᖅ ᐱᒃᐸᑦ ᖃᐅᔨᒪᓐᓇᙱᑦᑐᒥᒃ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᕐᒥᑦ $100 

ᐅᖓᑖᓅᖅᑐᒥᒃ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᖃᖅᑕᖓ, ᑭᓇᒥᙶᕐᒪᖔᑦ ᖃᐅᔨᒪᒍᓂ. 

ᐅᑎᖅᑎᓐᓂᖅ ᐊᔪᖅᐸᒍ, ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ 

ᐊᐅᓚᖅᑎᑦᑕᕆᐊᖃᖅᑕᖓ. 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᑯᕕᐅᓯᕝᕕᒃ: ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᐋᕿᒃᓯᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᒃᑯᕕᐅᓯᕝᕕᖕᒥᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᑯᕕᐅᓯᕝᕕᖕᒧᐊᖅᖢᒋᓪᓗ ᑕᒪᐃᓂᒃ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᐅᑉᓗᑎᒃ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᑦ. ᑮᓇᐅᔭᖅ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᐅᑉ ᐱᒋᔭᖓ, ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖑᖏᑦᑐᑦ 

ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᑉ ᐊᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᖏᑦᑑᑉ. 

ᐱᖁᑏᑦ ᐊᒪᓗ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑏᑦ−ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᑦ ᐊᒪᓗ ᐊᑐᕐᓂᑯᐃᑦ: ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᐊᑐᖃᑦᑕᖅᑐᖅ 

ᒫᓐᓇᐅᔪᖅ ᐊᑭᒋᔭᐅᔪᓂᒃ ᐱᖁᑎᐅᑉᓗᑎᒃ ᐊᒪᓗ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑕᐅᑉᓗᑎᒃ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓄᑦ. 

ᐊᔾᔨᖓ ᐊᑭᐅᑉ ᐊᑐᕐᓂᑰᑉᓗᓂ. 

ᐆᒃᑑᑎᒋᓗᒍ: ᓄᓇᓕᖕᒥᑦ ᐱᔅᓂᓯ ᑐᓂᓯᔪᖅ ᐊᒥᓱᓕᐅᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᒥᒃ. 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᑎᑎᕋᕐᓗᓂᒃ ᐊᑎᖓ ᐱᔅᓂᓯᐅᑉ ᐊᒪᓗ ᒫᓐᓇᐅᔪᖅ ᐊᑭᒋᓇᔭᖅᑕᖓ 

ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᐅᑉ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᖑᓂᖓᓄᑦ ᐊᒪᓗ ᐊᑐᕐᓂᑯᑎᑐᑦ. 

ᐃᓄᐃᑦ ᐊᑭᓕᖅᑐᖅᑕᐅᖏᖢᑎᒃ ᐱᓕᕆᒐᔪᒃᑐᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ. ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᖅᑎᑐᑦ ᑎᑎᕋᐅᓯᕆᔭᕆᐊᖃᙱᑕᖓ. ᑭᓯᐊᓂ ᓇᖕᒥᓂᖅ ᐃᓄᒃ ᐱᔅᓂᓯᖃᖅᐸᑦ 

ᐱᓕᕆᐊᖃᖅᖢᓂ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᑕᐅᔾᔪᑎᒋᖃᑦᑕᖅᑕᖓᓄᑦ. 

ᐆᒃᑑᑎᒋᓗᒍ: ᓇᖕᒥᓂᖅ ᐃᓄᒃ ᐱᔅᓂᓯᖃᖅᑐᖅ ᐊᔾᔨᙳᐊᓕᐅᕆᓂᕐᒥᒃ 

ᐅᖃᓕᒫᒐᕋᓛᓕᐅᕈᔾᔨᑉᓗᓂᓗ ᐊᑭᓕᖅᑐᖅᑕᐅᖏᖢᓂ. ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᑎᑎᕋᕐᓂᐊᑕᖓ 

ᐊᔾᔨᙳᐊᓕᐅᕆᔨᐅᑉ ᐊᑎᖓ ᐊᒪᓗ ᒫᓐᓇᐅᔪᖅ ᐊᑭᒋᓇᔭᖅᑕᖓ ᐊᑭᓕᖅᑐᖅᑕᐅᖏᖢᓂ 

ᐱᓕᕆᓂᖓ ᐱᖁᑎᐅᑉᓗᒍ ᐊᒪᓗ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᐅᑉᓗᒍ ᐊᒪᓗ ᐊᑐᕐᓂᑯᑎᑐᑦ. 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᐃᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᑭᓕᖅᑕᖓᑦ ᐅᑯᓄᙵ: 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᑐᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᓇᖕᒥᓂᖅ ᑮᓇᐅᔭᒥᖕᓂᒃ ᐊᑭᓕᐅᑎᒋᓗᒍ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᐅᑐᕐᓂᑯᓄᑦ. ᐃᓚᐅᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐅᑉᓗᕆᔭᖏᑦᑕ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ 

ᐊᑐᕐᓂᑯᐃᑦ−ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᐃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᑭᓕᖅᑕᖓᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐅᑉᓗᕆᔭᖏᑦᑕ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ. ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ 
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ᐅᑉᓗᕆᔭᖏᑦᑕ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ ᐅᑉᓘᔪᑦ ᐱᒋᐊᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑲᒥᓯᓇ ᑐᓴᖅᑎᑦᑎᖕᒪᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ ᐃᓱᓕᖢᓂᓗ ᐅᑉᓗᕐᒥᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᓴᖅᑎᒻᒪᒍ ᓂᕈᐊᕐᓂᖃᖁᔨᓂᕐᒧᑦ ᑎᓕᓯᔾᔪᑎ. 

 ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᕝᕕᐅᒃᐸᑕ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᑯᕕᖕᒥᑦ, ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ

ᑎᑎᕋᕐᓗᓂᐅᒃ ᖃᓄᑎᒋᐅᓂᖓ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᖅᑎᑐᑦ ᐊᒪᓗ ᐊᑐᕐᓂᑯᑎᑐᑦ

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓕᖕᒧᑦ.

 ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᕝᕕᐅᖏᑉᐸᑕ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᑯᕕᖕᒥᑦ,

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᐃᓱᒪᒋᔾᔮᖏᑕᖓ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᖑᓂᖓᑐᑦ ᐊᒪᓗ

ᑎᑎᕋᐅᓯᕆᙱᓪᓗᓂᐅᒃ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓕᖕᒧᑦ.

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᐊᑭᓕᓗᒃᑖᖃᑦᑕᖅᑕᖏᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᐃᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᒧᑦ 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᑯᕕᐅᓯᕝᕕᖕᒥᑦ. 

ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᔪᓄᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᑦ—ᐃᓚᖏᑦ ᐆᒃᑑᑏᑦ: 

 ᐊᑐᖅᑐᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᒡᓗᕐᔪᐊᕐᒥᒃ ᐊᑭᓕᐅᑏᑦ, ᐃᒡᓗᕐᔪᐊᕐᒨᖓᔪᓄᑦ ᓲᕐᓗ ᐃᑯᒻᒪᖅᑯᑎᓄᑦ,

ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᑑᑏᑦ, ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓄᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᐅᑉ ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓄᑦ.

 ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖑᔪᓄᑦ ᐊᑭᓕᖅᑐᐃᓂᕐᒧᑦ ᐃᓄᖕᒥᒃ ᑎᑎᕋᕐᕕᖕᒥᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᕐᒧᑦ,

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᐅᔪᒧᓪᓘᓃᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᔪᒧᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒧᑦ.

 ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓄᑦ ᓲᕐᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ, ᓴᓂᕋᕐᒧᐊᕆᐊᓖᑦ, ᓴᖅᑲᕐᒥᓘᓃᑦ.

 ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑐᓴᒐᒃᓴᐃᑦ ᑕᓚᕕᓴᒃᑯᑦ, ᓈᓚᐅᑎᒃᑯᑦ, ᐱᕙᓪᓕᐊᔪᓂᒃ ᐅᖃᓕᒫᒐᒃᑯᑦ,

ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯ.ᑦ

 ᓂᖀᑦ ᐊᒪᓗ ᐋᖓᔮᕐᓇᖅᑐᖃᙱᑦᑐᑦ ᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᓂᕈᐊᖅᑏᑦ ᑲᑎᑎᑕᐅᕕᖓᓐᓂᑦ.

 ᓂᖀᑦ ᐊᒪᓗ ᐋᖓᔮᕐᓇᖅᑐᖃᙱᑦᑐᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᖓᓐᓄᑦ

ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ.

 ᑐᓂᐅᖃᐅᑏᑦ ᐊᒪᓗ ᐱᑖᒐᒃᓴᐃᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑲᑎᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ, ᑲᑎᖢᒋᑦ ᐊᑭᖏᑦ

ᑐᓂᐅᖃᐅᑎᓄᑦ ᐊᒪᓗ ᐱᑖᒐᒃᓴᓄᑦ $500−ᖑᒃᐸᑕ ᑐᖔᓂᓘᓃᑦ.

ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᖏᑦᑐᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᑦ—ᐃᓚᖏᑦ ᐆᒃᑑᑏᑦ: 

 ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ, ᓂᖀᑦ, ᓂᐅᖃᒐᐃᑦ, ᑐᓂᐅᖃᐅᑏᑦ, ᐱᑖᒐᒃᓴᐃᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐊᓯᖏᑦ

ᑐᓂᐅᖃᖅᑕᐅᔪᑦ ᓂᕈᐊᖅᑏᑦ ᑲᑎᑎᑕᐅᓯᒪᑎᓪᓗᒋᑦ, ᑲᑎᖢᒋᑦ $500−ᖑᔪᑦ

ᐅᖓᑖᓄᓪᓘᓃᑦ. ᐆᒃᑑᑎᒋᓗᒍ, ᑐᓂᓯᓂᖅ ᐊᔪᖅᑐᓯ ᓄᓇᒃᑰᕈᑎᒥᒃ ᓯᑭᑑᒥᒡᓘᓃᑦ.

 ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ, ᓂᖀᑦ, ᓂᐅᖃᒐᐃᑦ, ᑐᓂᐅᖃᐅᑏᑦ, ᐱᑖᒐᒃᓴᐃᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐊᓯᖏᑦ

ᑐᓂᐅᖃᖅᑕᐅᔪᑦ ᑎᓕᐅᕆᔾᔪᑎᒋᓗᒋᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᒧᑦ ᓂᕈᐊᖁᓗᒍ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ.

ᐆᒃᑑᑎᒋᓗᒍ, ᑐᓂᓯᔪᖕᓇᖅᑐᑎᑦ ᐃᒥᒐᒃᓴᒥᒃ ᑭᓯᐊᓂ ᐃᓗᐃᑑᔪᓂᒃ ᐃᒪᒐᒃᓴᓂᒃ ᐊᔪᖅᑐᑦ,

ᐊᒪᓗ ᐅᐊᓂᒥᒃ ᐱᐊᓂᒡᓗ ᐊᔪᖅᑐᑦ.

 $200 ᐊᑭᓕᐅᑕᐅᔪᖅ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᑭᓕᖅᑕᖓ ᑐᓂᔾᔪᑎᒋᖕᒪᔾᔪᒃ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ

ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᒪᓂᕐᒧᑦ.
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ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓖᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓖᑦ ᑎᑎᖅᑲᐅᔪᖅ ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓄᑦ ᐊᒪᓗ ᐊᑐᕐᓂᑯᓄᑦ. ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᒪᓕᒋᐊᖃᖅᑐᖅ ᒪᓕᒐᐅᔪᓂᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 
ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖏᓐᓂᒃ ᐊᒪᓗ: 

 ᐱᓕᕆᐊᕆᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓖᑦ ᐊᑐᕆᐊᓕᖕᒥᒃ ᐊᑐᕐᓗᓂ.

 ᐊᐅᓚᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐱᐊᓂᒃᓯᒪᔪᖅ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ

ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᒧᑦ ᓈᒻᒪᐅᑎᓗᓂ..

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᐊᒪᓗ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ ᑕᒪᕐᒥᒃ ᐊᑎᓕᐅᕐᓗᑎᒃ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᖕᒥᑦ 

ᐊᒪᓗ ᓱᓕᓂᕋᐅᓯᐅᕐᓗᑎᒃ ᐅᖃᕐᓗᑎᒃ ᐱᐊᓂᒃᓯᒪᖕᒪᑦ ᑕᒻᒪᖅᓯᒪᙱᓐᓂᕋᖅᖢᒍᓗ. 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᑕᑕᑎᕈᖕᓇᖅᑕᖓ ᐊᓕᓚᔪᒃᑯᑦ ᖃᕆᑕᐅᔭᑎᒍᓪᓘᓃᑦ. ᖃᕆᑕᐅᔭᑎᒍᑦ 

ᑕᑕᑎᕆᒃᐸᑦ, ᐊᓕᓚᔪᒧᐊᕆᐊᖃᖅᑕᖓ ᐊᑎᓕᐅᕐᓗᒍᓗ, ᐊᐅᓚᖅᑎᓪᓗᒍᓗ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ. ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ ᑕᑕᑎᖅᑕᐅᔪᖅ ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ ᐊᐅᓚᖅᑎᓐᓂᖅ ᐊᔪᖅᑐᖅ. 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᓈᓴᐃᔨᖃᖅᑐᖅ ᕿᒥᕐᕈᓂᐊᖅᑐᒥᒃ ᐊᑐᓂ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ 

ᐅᑎᖅᑎᑕᐅᔪᓂᒃ. 

ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᑎᑎᕋᐅᓯᐅᓂᖏᑦ 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᐅᑎᓪᓗᒍ, ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᐸᐸᑦᑎᔭᕆᐊᖃᖅᑐᖅ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᑎᑎᕋᐅᓯᐅᕝᕕᖓᓂᑦ 

ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓄᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᓄᓪᓗ, ᐃᓚᐅᑉᓗᑎᒃ ᓇᓪᓕᖅᑳᑦ ᐊᑐᓂ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᓄᑦ. 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᑎᑎᕋᐅᓯᐅᔪᓂᒃ ᐱᓯᒪᔭᕆᐊᖃᖅᑐᖅ ᐱᓕᕆᐊᕆᓂᐊᕐᓗᒍ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ 

ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓕᒃ. 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᖅ ᐃᓱᓕᑎᓪᓗᒍ, ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᑲᓐᓂᕆᐊᖃᕈᖕᓇᖅᑐᑦ 

ᐊᑭᓖᔾᔪᑎᒋᓂᐊᕐᓗᒋᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᓄᑦ. ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᐱᖃᑦᑕᕈᖕᓇᖅᑐᖅ 

ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓂᒃ ᐃᓱᓕᓂᖓᓄᑦ ᑎᑭᓪᓗᒍ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ 

ᐅᑉᓗᕆᔭᖏᑦ ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᖅ − 60 ᐅᑉᓗᐃᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ 

ᐅᑉᓗᖓ ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒍ. ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᑎᑎᕋᐅᓯᕆᓗᓂᒋᑦ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓄᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᓃᑐᓄᑦ.  

ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐱᔭᒃᓴᐅᑎᖃᖅᑐᑦ ᐊᑭᓖᓂᕐᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓯᒫᓂᙱᑦᑐᓄᑦ 

ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᓄᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᖅ ᑮᓇᐅᔭᖄᓂᙱᑉᐸᑦ ᐊᑭᓖᓂᕐᒧᑦ ᑕᒪᒃᑯᓂᙵᑦ.  

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᖅ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐊᒥᐊᑯᖃᖅᐸᑦ ᐊᑭᓕᐊᓂᒃᑎᓪᓗᒋᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᓗᒃᑖᑦ, 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᐊᒥᐊᑯ ᐊᐅᓚᖅᑎᓪᓗᓂᐅᒃ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒃᑯᖏᓐᓄᑦ. ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᖅ ᑐᕌᖅᑎᓪᓗᒍ 

“ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᑦ, ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ” ᐃᓕᖃᑕᐅᓗᒍᓗ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ 

ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓕᖕᒧᑦ. 
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ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᖅ ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᖅ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᐊᐅᓚᖅᑎᑦᑎᔭᕆᐊᖃᖅᑐᖅ ᐱᐊᓂᒃᓯᒪᔪᒥᒃ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᑦ 

ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓕᖕᒥᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ ᐃᓱᓕᖅᑳᖅᑎᓐᓇᒍ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐅᑉᓗᕆᔭᖏᑦ ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ − 60 ᐅᑉᓗᐃᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓ ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒍᒥᑦ. 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ  ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᕈᖕᓇᖅᑐᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ ᐅᐃᒍᕆᐊᖅᑕᐅᖁᓗᒍ ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᖅ, ᐱᔭᕆᐊᖃᖅᐸᑦ. 

ᐱᔾᔪᑎᑦᑎᐊᕙᖃᕆᐊᖃᖅᑐᑎᑦ. ᐊᒪᓗ ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᕐᓗᑎᑦ ᑎᑎᕋᐅᓯᕆᓗᒍ ᐃᓱᓕᖅᑳᖅᑎᓐᓇᒍ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐅᑉᓗᕆᔭᖏᑦ ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ − 60 ᐅᑉᓗᐃᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓ ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒍᒥᑦ. ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ 

ᐃᓱᒪᓕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐅᐃᒍᕆᐊᖅᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑦ ᐋᒃᑲᓘᕝᕙ; ᐊᒪᓗ ᐅᐃᒍᕆᐊᖅᑕᐅᒃᐸᑦ ᖃᓄᖅ 

ᐊᑯᓂᐅᑎᒋᓂᐊᕐᒪᖔᑦ ᐅᐃᒍᕆᐊᖅᓯᒪᓂᖅ. 

ᐃᓄᖕᓄᑦ ᑕᑯᔭᐅᔪᒃᓴᐅᑕᐅᔪᖅ ᑎᑎᖅᑲᖅ 

ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓖᑦ ᐃᓄᖕᓄᑦ ᑕᑯᔭᐅᔪᒃᓴᐅᑕᐅᔪᑦ. 

ᐃᓱᓕᖅᑳᖅᑎᓐᓇᒍ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐅᑉᓗᕆᔭᖏᑦ ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒋᑦ 

ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ, ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᓴᖅᑭᑎᑦᑎᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᑐᓴᒐᒃᓴᓄᑦ 

ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐊᑐᓃᖓᑉᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓕᖕᓂᑦ.   

ᐃᓚᐅᔪᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑏᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ  

ᒥᒃᓵᓅᖓᔪᑦ ᑐᓂᓯᙱᑦᑐᑦ ᓈᒻᒪᐅᑎᑉᓗᑎᒃ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓕᖕᓂᑦ. 

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᓴᖅᑭᑦᑎᖃᑦᑕᕐᒥᔪᑦ ᐱᐊᓂᒃᓯᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᑦ 

ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓖᑦ ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ ᑕᑯᔭᐅᒋᐊᖅᑕᕐᕕᖁᑎᖓᓐᓄᑦ − ᐱᐊᓂᖅᑲᐅᑕᐅᓚᐅᖅᑕᖓᑦ 

ᐊᒪᓗ ᓈᓴᐃᔨᓄᑦ ᖀᒥᕐᕈᔭᐅᕌᓂᒃᓯᒪᔪᑦ. 



ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ−ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᓄᓇᕗᓗᒃᑖᕐᒥᑦ     
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ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕖᑦ ᐅᒃᑯᐃᖓᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᐊᔾᔨᒌᖏᑦᑐᑦ 

ᖃᐅᔨᓴᐅᑏᑦ ᒪᓕᒃᖢᒋᑦ ᓄᓇᓕᖕᓂᑦ. 

 10:00−ᒥᑦ 8:00−ᒧᑦ ᕿᑭᖅᑖᓘᑉ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖓ ᒪᓕᒃᖢᒍ.

 9:00−ᒥᑦ 7:00−ᒧᑦ ᑭᕙᓪᓕᐅᑉ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖓ ᒪᓕᒃᖢᒍ..

 8:0−ᒥᑦ 6:00−ᒧᑦ ᕿᑎᕐᒥᐅᑦ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖓ ᒪᓕᒃᖢᒍ..

ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᔪᖅᑐᖅ ᐊᑐᕐᓂᖅ ᐅᖃᓘᑎᓂᒃ, ᐊᔾᔨᓕᐅᕈᑎᓂᒃ, ᓈᓚᐅᑎᒃᑯᑦ ᐅᖃᓪᓚᐅᑎᓂᒃ, 

ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ ᐅᖃᓪᓚᒍᑕᐅᔪᖕᓇᖅᑐᓂᒃ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ. ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᖅ 

ᑕᑯᒃᓴᐅᑎᑦᑎᓂᖅ ᐊᔪᖅᑐᖅ ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᓂᒃ 

ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ. 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓂᒃ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔪᑦ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒦᑐᑦ 

ᐊᑐᓂ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᖃᕈᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐊᑐᓂ 

ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ. 

ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑎ: ᐊᑐᓂ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒧᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᔪᑦ ᐊᑎᓕᐅᖅᓯᒪᔪᒥᒃ 

ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑎᖃᕆᐊᖃᖅᑐᑦ. 

ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒧᐊᓵᕈᑎᒃ, ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒧᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᔪᑦ ᐊᑎᓕᐅᖅᓯᒪᔪᖅ ᑐᓂᓗᒍ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓᓄᑦ ᐊᒪᓗ ᓱᓕᓂᕋᐅᓯᐅᕐᓗᓂ. 

ᒪᓕᒐᐃᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᓪᓗᒋᑦ: ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒧᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᔪᑦ ᑕᐅᑐᒍᖕᓇᖅᑐᑦ 

ᖃᓄᐃᓕᐅᖅᐸᓪᓕᐊᔪᓂᒃ ᓂᕈᐊᖅᑎᓪᓗᒋᑦ. 

 ᐃᒃᐱᒍᓱᑦᑎᐊᖏᓐᓇᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᐃᖢᐃᓗᑦᑎᐅᑎᑦᑕᐃᓕᓗᑎᒡᓗ ᓂᕈᐊᖅᑎᓄᑦ ᐊᒪᓗ

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ ᐱᓕᕆᔨᐅᔪᓄᑦ.

 ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᓂᒃ ᐱᔪᖕᓇᖅᑐᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᐅᕙᓪᓕᐊᕝᕕᖕᒥᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᒪᓗ ᑐᓂᔾᔪᑎᒋᓗᒋᑦ.

 ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ ᐊᓂᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᐅᖃᓗᒡᕕᐅᒍᑎᒃ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐅᖃᓗᖕᓂᐊᕐᓗᑎᒃ

ᐅᖃᓘᑎᐊᓛᒃᑯᓪᓗ ᑎᑎᕋᕐᓂᐊᕐᓗᑎᒃ ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᒧᑦ.

 ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒧᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ 15 ᒥᓂᑦᓂᒃ ᐅᒃᑯᐃᕐᓂᐊᓵᖅᑎᓪᓗᒍ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᒃ,

ᑕᐅᑐᖕᓂᐊᕐᓗᒍ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓ ᓈᓴᐃᑎᓪᓗᒍ ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᖓᓂᒡᓗ

ᑎᑎᕋᖅᑎᓪᓗᒍ ᓂᕈᐊᕈᑎᓄᑦ, ᐊᒪᓗ ᖃᐅᔨᓴᕐᓗᒋᑦ ᓂᕈᐊᕈᑏᑦ ᐊᓯᖏᓪᓗ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦ

ᐊᓕᓚᔪᐃᑦ.

 ᓂᕈᐊᖅᑎᒥᒃ ᑭᓇᐅᓂᖓᓄᑦ ᐊᐱᖅᓱᐃᔪᖕᓇᖅᑐᑦ, ᓂᕈᐊᖅᑎᐅᑉ ᐊᑎᖓ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ

ᐊᑎᖏᓐᓃᑲᓗᐊᖅᑎᓪᓗᒍ.
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ᓂᕈᐊᕈᑎᓂᒃ ᓈᓴᐃᓂᖅ: ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒧᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᔪᑦ ᑕᐅᑐᒍᖕᓇᖅᑐᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᑐᖏᓕᖓ ᓈᓴᐃᑎᓪᓗᒍ ᓂᕈᐊᕈᑎᓂᒃ. ᒪᓕᒋᐊᖃᖅᑐᑦ ᒪᓕᒐᐅᔪᓂᒃ ᐅᑯᓂᙵᑦ: 

 ᑕᐅᑐᒡᓗᑎᒃ ᐊᒪᓗ ᓈᓴᐃᖃᑕᐅᑐᐃᓐᓇᕐᓗᑎᒃ − ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓ ᑭᓯᒥ ᓂᕈᐊᕈᑎᓂᒃ

ᑲᒪᔪᖕᓇᖅᑐᑐᐊᖅ.

 ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒦᓗᑎᒃ ᐱᐊᓂᒃᓴᓂᖓᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ. ᐅᖃᓗᒃᑕᐃᓕᒋᑦ

ᐅᖃᓗᒡᕕᐅᑕᐃᓕᒋᓪᓘᓃᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐅᖃᓘᑎᐊᓛᒃᑯᑦ ᑎᑎᕋᕐᓗᓯ ᑭᓯᐊᓂ

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓᑕ ᐊᐅᓚᖅᑎᐊᓂᒃᐸᖏᑦ ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ.

 ᐊᖏᖃᑎᖃᙱᒃᑯᕕᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓ ᓈᓴᐃᖃᑕᐅᓂᖓᓄᑦ

ᓈᓴᖃᑕᐅᖏᓐᓂᖓᓄᓪᓘᓃᑦ ᓂᕈᐊᕈᑎᒥᒃ, ᐅᖃᐅᑎᓗᒍ ᓈᒻᒪᒃᓴᖏᓐᓂᕐᓂᒃ.

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓᑕ ᑎᑎᕋᐅᓯᕆᓗᓂᐅᒃ ᓂᕈᐊᖅᑐᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ

ᑎᑎᕋᕐᕕᐊᕙᓪᓕᐊᕕᖕᒧᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕐᓗᓂᓗ ᓈᓴᖃᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᒍ

ᓈᓴᖃᑕᐅᓂᐊᖏᒻᒪᖔᒍᓘᓃᑦ ᓂᕈᐊᕈᑎ. ᓈᒻᒪᒋᔭᕆᐊᖃᖅᑕᐃᑦ ᐃᓱᒪᓕᐊᖓ.

 ᐊᔾᔨᖓᓂᒃ ᐱᓗᑎᑦ ᑎᑎᖅᑲᖅ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᓄᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓᓂᑦ, ᓈᓴᖅᑕᐅᕌᓂᒃᐸᑕ ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔪᑦ ᐊᒪᓗ

ᐊᐅᓚᖅᑎᓪᖢᓂᐅᒃ ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ. ᑎᑎᖅᑲᖅ

ᑕᑯᒃᓴᐅᑎᑦᑎᔪᖅ ᖃᑉᓯᐅᖕᒪᖔᑕ ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔪᑦ ᐊᑐᓂ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᔪᓄᑦ ᐊᒪᓗ

ᖃᑉᓯᐅᓂᖏᑦ ᓈᓴᖅᑕᐅᖃᑕᐅᖏᑦᑐᑦ ᓂᕈᐊᕈᑏᑦ ᑕᐃᑯᖓ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒧᑦ.

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔪᑦ ᖃᓄᐃᖓᓂᖏᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᐱᖃᑦᑕᖅᑕᖓ ᑎᑎᖅᑲᖅ ᖃᑉᓯᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔪᑦ ᐊᑐᓂ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖏᓐᓂᑦ. ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑲᑎᖃᑦᑕᖅᑕᖏᑦ ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔪᑦ 

ᑕᒪᐃᓂᒃ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᓂᑦ ᐊᒪᓗ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᒥᒃᓵᓄᑦ 

ᐅᓂᑉᑳᓕᐅᖅᖢᓂ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓂᕐᒧᑦ ᖃᑉᓯᐅᓂᖏᑦ ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔪᑦ ᐊᑐᓂ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᔪᓄᑦ. 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨ ᐊᐅᓚᖅᑎᑦᑎᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐊᑐᓂ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᐊᔾᔨᖓᓂᒃ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓄᕐᒧᑦ ᐅᓂᑉᑳᑉ. 

ᓈᓴᐃᑲᓐᓂᕐᓂᖃᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐊᔾᔨᒌᖏᓐᓂᐅᔪᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᒧᑦ ᐊᒪᓗ ᑐᒡᓕᕐᒧᑦ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᔪᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᕈᑎᒥᑦ 2% ᑐᖔᓃᐸᑕ ᑲᑎᖢᒋᑦ ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔪᑦ. ᐆᒃᑑᑎᒋᓗᒍ: 

 1000 ᐃᓄᐃᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᑦ ᐊᒪᓗ 2%−ᖏᑦ 1000−ᖑᔪᐃᑦ 20−ᐅᒃᐸᑕ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᔪᑦ.

ᓈᓴᐃᑲᓐᓂᕐᓂᖃᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐊᔾᔨᒌᖏᓐᓂᖏᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᑉ ᐊᒪᓗ ᑐᒡᓕᐅᑉ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᔪᑦ

20−ᓂᒃ ᐊᑦᑎᖕᓂᖅᓴᐅᒃᐸᑦ.
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ᐱᕋᔭᖕᓃᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖏᑦᑎᒍᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖅ ᐊᓯᖏᑦᑎᑐᑦ ᒪᓕᒐᐅᔪᑦ. ᐃᓄᐃᑦ ᓯᖁᒥᑦᑎᒃᐸᑕ 

ᒪᓕᒐᒥᒃ ᐸᓯᔭᒃᓴᙳᖅᑎᑕᐅᔪᖕᓇᖅᑐᑦ ᐱᕋᔭᖕᓂᕐᒧᑦ. 

ᐆᒃᑐᕋᐅᑏᑦ ᐱᕋᔭᖕᓃᑦ 

ᐃᓚᖏᑦ ᐆᒃᑑᑏᑦ ᖃᓄᐃᓕᐅᕐᓂᐅᔪᑦ ᐃᓄᖕᒥᒃ ᐸᓯᔭᒃᓴᙳᖅᑎᑦᑎᔪᖕᓇᖅᑐᑦ ᐱᕋᔭᖕᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖏᑦᑎᒍᑦ. 

Example 1 Example 2 

ᑕᐃᒪᓐᓇᐅᖏᑦᑐᖅ 

ᓂᕈᐊᕐᓗᓂ 

ᓂᕈᐊᕐᓗᓂ ᓂᕈᐊᖃᑕᐅᓂᖅ 

ᐊᔪᕐᓗᓂ. 

ᐊᑕᐅᓰᖏᓪᓗᓂ ᓂᕈᐊᖅᑐᖅ. 

ᑕᐃᒪᓐᓇᐅᖏᑦᑐᖅ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᒥᒃ 

ᑎᓕᐅᕆᓗᓂ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᒥᒃ ᐱᑖᖅᑎᑦᑎᓂᐊᕐᓗᓂ 

ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ, ᐃᒥᐊᓗᓂᒃ, 

ᐱᓕᕆᐊᖅᑖᖅᑎᑦᑎᓗᓂ, ᓂᕿᓂᒃ, 

ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᐱᖁᑎᓂᒃ. 

ᓂᕈᐊᖅᑎᒥᒃ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᑦᑕᐃᓕᓂᖅ. 

ᑕᐃᒪᓐᓇᐅᖏᑦᑐᖅ 

ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᓂᒃ 

ᐊᑐᕐᓗᓂ 

ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᓐᓂᒃ 

ᐊᑐᕐᓗᓂ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐊᓯᐊᓄᑦ. 

ᓱᕋᒃᑎᕆᒃᐸᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᖃᐅᔨᒃᑲᐅᑎᖏᓐᓂᒃ. 

ᓴᒡᓗᑲᑕᒃᐸᑦ 

ᖃᓄᖓᓴᖅᐸᓪᓘᓃᑦ 

ᐊᖏᕐᓗᓂ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᓂᕐᒧᑦ 

ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ 

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᑕᐃᒪᓐᓇᐃᑑᓂᖅ 

ᐊᔪᖅᑎᓪᓗᒍ. 

ᖃᐅᔨᒪᑉᓗᓂ ᓱᓕᖏᑦᑐᓂᒃ 

ᐃᓚᐅᑎᑦᑎᒃᐸᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᓂᒃ 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ 

ᐅᓂᑉᑳᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓕᖕᒧᑦ. 

ᑕᐃᒪᓐᓇᐅᖏᑦᑐᖅ 

ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ 

ᐊᑐᖅᑐᖅ 

ᐱᖃᑦᑕᕐᓗᓂ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓂᒃ ᐅᖓᑕᐅᑎᔪᒥᒃ 

$2500−ᒥᒃ. 

ᐊᑐᕐᓗᓂ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ 

ᐃᖕᒥᓂᒃ ᐊᑐᕐᓂᑯᒋᔭᖏᓐᓄᑦ. 
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ᐊᑭᓖᑎᑕᐅᓃᑦ 

ᐃᓄᖕᒥᒃ ᓯᖁᒥᑦᑎᔪᖃᖅᐸᑦ ᒪᓕᒐᒥᒃ ᐊᒪᓗ ᐸᓯᔭᒃᓴᙳᕐᓗᓂ ᐸᓯᔭᐅᓗᓂᓗ, ᐅᑯᓂᙵᑦ 

ᓇᓕᑐᐃᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᑭᓖᑎᑕᐅᔪᖕᓇᖅᑐᖅ. 

 ᐊᑭᓖᓗᓂ $5000 ᐅᖓᑖᓅᖏᑦᑐᖅ. ᐅᕙᓘᓃᑦ

 ᑎᒍᔭᐅᓗᓂ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᑦ ᐅᑭᐅᒧᑦ ᐅᖓᑖᓅᖏᑦᑐᖅ. ᐅᕙᓘᓃᑦ

 ᐊᑭᓖᑎᑕᐅᓗᓂ ᐊᒪᓗ ᑎᒍᔭᐅᓗᓂ.

ᐊᒪᓗ, ᐅᑭᐅᓄᑦ ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ ᐃᒪᓐᓇᐃᓂᖅ ᐊᔪᕐᓗᑎᒃ: 

 ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᓂᖅ ᒪᓕᒐᓕᐅᖅᑎᐅᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᓕᐅᕐᕕᖕᒧᑦ.

 ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᓂᖅ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᓄᑦ

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ; ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᓂᖅ ᓂᕈᐊᒐᒃᓴᒧᑦ

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ.

 ᑲᒥᓯᓇᒧᑦ ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᓗᓂ ᐱᓕᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ, ᒥᓂᔅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ

ᐱᓕᕆᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᒪᓕᒐᓕᐅᕐᕕᖕᒧᑦ.

ᐃᖃᖅᑐᐃᔨ ᐅᖃᔾᔨᔪᖕᓇᕐᒥᔪᖅ ᖃᓄᐃᓕᐅᖁᓗᓂᒋᑦ ᓲᕐᓗ: 

 ᖃᓄᐃᓕᐅᕐᓂᕆᔭᖏᑦ ᐱᕋᔭᖕᓂᕐᒧᑦ ᓴᕿᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ.

 ᐊᑭᓕᕐᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐋᓐᓂᖅᑕᑎᑦ ᐱᕋᔭᖕᓂᕐᓄᑦ.

 ᓄᓇᓕᖕᒥᑦ ᐱᓕᕆᓗᑎᑦ ᐊᑭᓕᖅᑐᖅᑕᐅᖏᓪᓗᑎᑦ.

ᑭᓇ ᐅᓐᓂᕐᓗᒍᖕᓇᖅᐸ 

ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᖅ ᐅᓂᕐᓗᒍᖕᓇᖅᑐᖅ, ᐅᒃᐱᕈᓱᒃᑐᖅ ᐃᓄᖕᒥᒃ ᓯᖁᒥᑦᑎᔪᖃᕐᒪᑦ ᒪᓕᒐᓂᒃ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᓃᑐᓂᒃ. ᐅᓐᓂᕐᓘᑎᒋᔭᖏᑦ ᑎᑎᕋᐅᓯᕆᔭᕆᐊᖃᖅᑕᖏᑦ 

ᐳᑭᖅᑕᓕᖕᓄᙵᐅᓗᑎᒡᓗ 90 ᐅᑉᓗᐃᑦ ᖃᐅᔨᖕᒪᑕ ᐃᓄᖕᒥᒃ ᓯᖁᒥᑦᑎᔪᖃᕐᓂᖓᓄᑦ. ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᙵᐅᖃᑦᑕᖏᑦᑐᑦ. 

ᑭᓇ ᖃᐅᔨᓴᐃᖃᑦᑕᖅᐸ 

ᐳᑭᖅᑕᓖᑦ ᖃᐅᔨᓴᐃᖃᑦᑕᖅᑐᑦ. ᐅᖃᐅᑎᑉᓗᒍᓗ ᐃᓄᒃ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᑎᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᒪᔾᔪᒃ, ᑭᓯᐊᓂ 

ᐃᓱᒪᒋᒍᓂᔾᔪᒃ ᖃᐅᔨᓴᐃᓂᕆᔭᖓᓐᓄᑦ ᐃᖢᐃᓗᑦᑎᐅᑎᓂᐊᕐᓂᖓᓄᑦ. ᐳᑭᖅᑕᓖᑦ ᐊᔾᔨᖓᓂᒃ 

ᓴᙱᓂᖃᖅᑐᑦ ᐊᒪᓗ ᐱᔭᒃᓴᖃᖅᖢᑎᒃ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᖓᓄᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᖁᔭᖏᑦ ᐊᓯᖏᑦᑎᑐᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐊᒪᓗ ᑲᓇᑕᒥᑦ ᒪᓕᒐᐅᔪᓄᑦ. 



ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ−ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᓄᓇᕗᓗᒃᑖᕐᒥᑦ     

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ 

23 

ᒪᓕᒋᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎ 

ᒪᓕᒃᑕᐅᔭᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎ ᑳᓐᑐᕌᒃᖑᔪᖅ ᐃᓗᐃᑑᑦᑎᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒥᓯᓇᒧᑦ ᐊᒪᓗ 

ᐃᓄᖕᒧᑦ ᓯᖁᒥᑦᑎᓯᒪᔪᒃᓴᐅᔪᒧᑦ ᒪᓕᒐᒥᒃ. ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᖕᓇᖅᑐᖅ ᖃᖓᒥᐊᖅ, ᐃᓄᒃ 

ᐸᓯᔭᐅᖄᖅᑎᓐᓇᒍᑦ ᐱᕋᔭᖕᓂᕐᒧᑦ. 

ᐃᓗᐃᑑᑦᑎᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒥᓯᓇ ᐃᓱᒪᓕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐋᔩᖃᑎᒌᖕᓂᐊᕐᒪᖔᑕ ᐋᒃᑲᓘᕝᕙ 

ᒪᓕᒃᑕᐅᔭᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᒃ. ᐃᓱᒪᒃᓴᖅᓯᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᐅᑯᓂᙵᑦ 

ᐃᓱᒪᓕᐅᖄᖅᑎᓐᓇᒋᑦ ᐋᔩᖃᑎᒌᖕᓂᕐᒧᑦ: 

 ᖃᓄᐃᑑᓂᖓ ᐱᕋᔭᒃᑕᐅᔪᖅ ᐊᒪᓗ ᖃᓄᖅ ᐱᐅᖏᑎᒋᖕᒪᖔᑦ.

 ᐊᑭᓕᐅᑕᐅᓂᐊᖅᑐᖅ ᐱᕋᔭᖕᓂᕐᒧᑦ.

 ᐃᓄᐃᑦ ᐱᔪᒪᔭᖏᑦ ᒪᓕᒡᓗᒋᑦ.

 ᐃᖃᖅᑐᐃᔪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐱᔪᒪᔭᖏᑦ ᒪᓕᒡᓗᒋᑦ.

 ᐊᓯᖏᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᐃᓱᒪᒋᒍᓂᔾᔪᒃ ᐊᑐᕐᓂᖏᓐᓄᑦ.

ᐋᔩᖃᑎᒌᒍᑎᖃᖅᐸᑕ ᒪᓕᒃᑕᐅᔭᕆᐊᓕᖕᓄᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᒃ, ᐃᓗᐃᑑᑦᑎᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒥᓯᓇ 

ᐃᓄᒡᓗ ᑕᒪᕐᒥᒃ ᐊᑎᓕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ. ᑲᒥᓯᓇᐅᑉ ᓴᖅᑭᑕᐅᑎᑦᑎᑉᓗᓂ ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᔪᒥᒃ ᐊᑐᓂ 

ᐊᑎᓕᐅᖅᑕᐅᔪᓂᒃ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᒃ. ᐃᓄᖕᓄᑦ ᑕᐅᑯᔭᐅᔪᖕᓇᖅᑑᔪᖅ. 

ᐃᓄᖕᒥᒃ ᐊᑎᓕᐅᖅᑐᖃᖅᐸᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔭᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᒃ, ᐱᕋᔭᖕᓂᕐᒥᒃ 

ᐱᓂᕋᖅᓯᒪᓕᖅᑐᑦ. ᐊᖏᖅᑐᑦ ᐅᑯᓂᙵ ᓇᓕᑐᐃᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᑦ ᐅᖓᑖᓂᓘᓃᑦ 

ᐱᓂᐊᕐᓗᑎᒃ: 

 ᐊᑭᓖᓗᑎᒃ ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ ᐊᖓᑖᓄᓪᓘᓃᑦ ᐃᓄᖕᓄᑦ.

 ᒪᒥᐊᓪᓗᑎᒃ ᐃᓄᖕᓄᑦ ᐊᒪᓗ ᐃᓄᖕᓄᑦ ᐊᒃᑐᖅᓯᒪᔭᖏᓐᓄᑦ.

 ᐊᑐᕐᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᑦ (ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᑐᖃᐃᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᑦ)

ᐱᑦᑎᐊᖏᓐᓂᐅᓚᐅᖅᑐᖅ ᓈᒻᒪᒃᓯᑎᒋᐊᕐᓗᒍ.

 ᓄᓇᓕᖕᒥᑦ ᐱᓕᕆᓗᓂ ᐊᑭᓕᖅᑐᖅᑕᐅᖏᓪᓗᓂ.

 ᐊᖏᕐᓗᓂ ᓱᓇᑐᐃᓐᓇᒥᒃ ᖃᓄᐃᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᖃᓄᐃᓕᐅᕐᓂᐊᖏᓐᓂᕐᒧᓪᓘᓃᑦ.

ᐃᓄᖕᒥᒃ ᒪᓕᙱᑦᑐᖃᖅᐸᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᒃ, ᐃᒪᓐᓇᐃᓂᐊᖅᑐᑦ: 

 ᐸᓯᔭᒃᓴᙳᖅᑎᑕᐅᔪᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᒪᓗ ᐃᖅᑲᖅᑐᖅᑕᐅᓗᑎᒃ.

 ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ ᐅᑭᐅᓄᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᓂᖅ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᓂᒧᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐊᔪᕐᓂᐊᖅᑐᑦ; ᐅᕙᓘᓃᑦ ᓂᕈᐊᒐᒃᓴᐅᓂᖅ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᓂᕐᓘᓃᑦ

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ.

 ᐸᓯᔭᐅᔪᖕᓴᖅᑐᖅ ᐊᒪᓗ ᐊᑭᓖᑎᑕᐅᓗᓂ.

ᐃᓄᖕᒥᑦ ᒪᓕᒃᑐᖃᖅᐸᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᒃ, ᐸᓯᔭᐅᔾᔮᖏᑦᑐᑦ ᐊᒪᓗ ᑎᑎᕋᐅᓯᐅᓯᒪᙱᓪᓗᑎᒃ. 

ᑲᒥᓯᓇ ᐃᓄᖕᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᓕᐅᕐᓂᐊᖅᑐᖅ ᐃᓄᒃ ᒪᓕᓚᐅᕐᒪᖔᑦ ᒪᓕᓚᐅᖏᒻᒪᖔᓘᓃᑦ 

ᒪᓕᒃᑕᐅᔭᕆᐊᖃᕐᓂᒧᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒥᒃ. 
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ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᖓᑦ 

ᐊᑐᕐᓗᒍ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎ ᖃᐅᔨᒪᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᓂᒃ ᖃᓄᐃᓕᐅᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᒪᓗ 

ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᓄᑦ. 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ ᐱᒋᐊᖄᖅᑎᓐᓇᒋᑦ 

 ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᐅᓂᐊᖅᑐᒥᒃ ᐱᓗᑎᑦ ᐊᔪᙱᓐᓂᖃᖅᑐᒥᒃ

ᐱᓕᕆᐊᖃᑦᑎᐊᕈᖕᓇᕐᓂᕐᒧᑦ. ᐊᔪᙱᒃᑲᓗᐊᕐᒪᖔᑕ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓗᑎᑦ,

ᖃᐅᔨᒋᐊᖅᓯᒪᖕᒪᖔᑕᓗ ᐱᓕᕆᕝᕕᒋᔭᖏᓐᓄᑦ.

 ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒥᒃ ᐱᓗᑎᑦ ᐊᔪᙱᓐᓂᖃᖅᑐᒥᒃ ᐱᓕᕆᐊᖃᑦᑎᐊᕈᖕᓇᕐᓂᕐᒧᑦ.

ᐊᔪᙱᒃᑲᓗᐊᕐᒪᖔᑕ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓗᑎᑦ, ᖃᐅᔨᒋᐊᖅᓯᒪᖕᒪᖔᑕᓗ ᐱᓕᕆᕝᕕᒋᔭᖏᓐᓄᑦ.

 ᐸᐸᓪᓗᒋᑦ ᓇᓪᓕᖅᑳᑦ ᐊᔪᙱᑦᑐᓄᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᓄᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᖏᑦᑕ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ.

 ᐸᕐᓇᒃᐸᓪᓕᐊᓗᑎᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒥᒃ ᐅᖃᓪᓚᐅᓯᕆᓗᒍ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎ

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒧᑦ ᐊᒪᓗ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᒧᑦ.

 ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᐅᑉ ᐊᔾᔨᖏᓐᓂᒃ ᐱᓗᑎᑦ ᐊᒪᓗ ᓄᓇᕗᒻᒥ

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖏᓐᓂᒃ ᐅᖃᓕᒫᕐᓗᒋᓪᓗ. ᑐᑭᓯᐊᓗᑎᑦ

ᖃᓄᐃᓕᐅᕆᐊᖃᕐᓂᕆᔭᕐᓂᒃ ᒪᓕᒐᐃᑦ ᒪᓕᖕᓂᐊᕐᓗᒋᑦ.

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ − ᑕᐃᑯᖓ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓄᑦ 

 ᑕᑕᑎᕐᓗᒍ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓂᕐᒧᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ; ᒪᓕᒡᓗᒋᑦ ᒪᓕᒐᓗᒃᑖᑦ

ᑐᓂᓯᕐᓂᒧᑦ ᐊᒪᓗ ᑭᖑᕙᙱᓪᓗᓂ.

 ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ ᐊᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᐊᑎᖏᑦ ᑕᐃᒪᐅᑎᓪᓗᒋᑦ

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑐᓴᒐᒃᓴᓗᒃᑖᓂᑦ.

 ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒋᓗᒋᑦ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᓂᖃᖅᑐᑦ ᓈᒻᒪᖕᒪᖔᑦ ᑕᑯᔭᐅᔪᒃᓴᕋᓗᖕᓂᑦ

ᐃᓕᓯᕝᕕᐅᔪᖕᓇᕐᒪᖔᑕ.

 ᐱᒍᒃᑎᒃ ᕿᒥᕐᕈᓗᒋᑦ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᑦ.

 ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ ᐊᓯᖏᓪᓗ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔨᐅᔪᓗᒃᑖᑦ

ᖃᐅᔨᒪᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᑐᕆᐊᖃᕐᓂᖏᑦ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦᑐᐃᓐᓇᖅ.
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 ᑎᑎᕋᕐᕕᒋᓗᒍ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᐊᓯᐊᖑᖅᓯᖁᔨᒍᕕᑦ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ

ᐊᑎᖏᓐᓂᑦ. ᑭᓇᐅᓂᕐᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᑎᑦ, ᐅᖃᐅᓯᕆᓗᒍ ᓱᓇᑦ ᐊᓯᐊᖑᕆᐊᖃᕐᒪᖔᑕ,

ᐊᒪᓗ ᖃᐅᔨᒪᔾᔪᑎᒥᒃ ᑐᓂᓯᓗᑎᑦ.

 ᐅᔾᔨᕆᓗᒍ ᖃᖓᒃᑯᑦ ᐊᒪᓗ ᓇᒧᙵᐊᓂᐊᕐᓂᖏᑦ ᐅᕐᓂᒍᑎᔪᖕᓇᖅᑐᖅ ᓂᕈᐊᕐᕕᒃ.

 ᕿᒥᕐᕈᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᑦ ᓂᕈᐊᖅᐸᒌᕐᓇᐅᔪᓂᑦ.

 ᖃᐅᔨᒪᓗᒋᑦ ᓇᓃᓐᓂᐊᕐᓂᖏᑦ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕖᑦ ᐊᒪᓗ ᖃᖓᒃᑯᑦ ᓂᕈᐊᕐᓂᐊᕐᒪᖔᑕ

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ.

 ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᒥᒃ ᐱᓗᑎᑦ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒦᓐᓂᐊᖅᑐᒥᒃ

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ.

 ᑕᑕᑎᕐᓗᒍ ᐊᑎᓕᐅᕐᓗᒍᓗ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑏᑦ ᐊᑐᓂ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ 

ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᖏᓐᓄᑦ. 

 ᐊᐱᕆᓗᑎᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎᒥᒃ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒦᖁᓗᒍ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓ ᓈᓴᐃᑎᓪᓗᒍ ᓂᕈᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ. 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓ 

 ᓂᕈᐊᕐᓗᑎᑦ—ᓂᕈᐊᕌᓂᓚᐅᖏᒃᑯᕕᑦ.

 ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᓂᒃ ᐱᑕᖃᖅᑕᐃᓕᒋᑦ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ−ᓄᓇᒥᑦ,

ᐃᒡᓗᕐᔪᐊᕐᒥᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᑐᖅᑕᖏᓐᓂᑦ.

 ᐊᐱᕆᓗᒍ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑎ ᓇᒃᓴᖁᓗᒍ ᐊᔾᔨᖓᓂᒃ ᓂᕈᐊᕐᓂᐅᖃᐅᔪᒧᑦ

ᑎᑎᖅᑲᒥᒃ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓᓂᑦ ᒪᓂᒪᓕᑐᐊᖅᐸᑦ ᐊᒪᓗ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ

ᑐᖏᓕᖓᑕ ᐊᐅᓚᖅᑎᐊᓂᖕᒪᒍ ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ.

 ᕿᒥᕐᕈᓗᒍ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᑉᑳᖅ ᐱᑐᐊᕈᖕᓂ.

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓ ᐱᐊᓂᒃᐸᑦ 

 ᑕᒪᕐᒥᓗᒃᑖᖅ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦ ᐲᔭᕐᓗᒋᑦ ᐅᑉᓗᑦ ᖁᓕᑦ ᐊᓂᒍᖅᐸᑕ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ.

 ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔨᐅᔪᑦ ᓱᕋᐃᑎᓪᓗᒋᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐅᑎᖅᑎᓗᒃᑖᕐᓗᒋᑦ

ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᑦ−ᐊᒥᓱᓕᐅᖅᓯᒪᔪᑦ ᐊᒪᓗ ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ ᐱᔭᐅᔪᑦ.

 ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᑕᕆᐊᖃᖅᑐᑦ

ᐱᓕᕆᐊᕆᓂᐊᖅᐸᖏᑦ. ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᓗ

ᐱᓕᕆᐊᖃᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᓂᒃ. ᑕᒪᕐᒥᒃ ᐊᑎᓕᐅᕐᓗᓂᔾᔪᒃ.

ᐊᐅᓚᖅᑎᓪᓗᒍ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᕐᒧᑦ
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ᑎᑭᐅᑎᖅᑳᖅᑎᓐᓇᒍ−60 ᐅᑉᓗᐃᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ 

ᐅᑉᓗᐊᑕ ᑭᖑᓂᐊᒍᑦ−ᐊᒪᓗ ᐃᓚᐅᔪᑦ: 

 ᑕᒪᓗᒃᑖᕐᒥᒃ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᐅᑉ ᑕᑕᑎᑦᑎᐊᖅᑕᐅᓗᑎᒃ. 

 ᓇᓪᓕᖅᑳᖅᑲᐅᑕᐅᔪᑦ ᑕᒪᐃᓄᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᓄᑦ, ᐃᓚᐅᑉᓗᑎᒃ ᐊᑭᓕᖅᓯᒪᙱᑦᑐᑦ 

ᐊᑐᕐᓂᑯᐃᑦ. 

 ᐊᓕᓚᔪᒦᑐᖅ ᑎᑎᖅᖃᖅ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᑯᕕᖕᒧᑦ ᑐᖅᑐᖅᑐᐃᕕᒃ. 

 ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᒃᑯᕕᖕᒧᑦ ᑐᖅᑐᖅᑐᐃᕕᒃ ᐊᒥᐊᑯᖃᖅᐸᑦ, 

ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓕᐅᕐᓗᑎᑦ ᑐᕌᖓᓗᒍ ‘ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᖑᕙᓪᓕᐊᔪᑦ ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ’−ᓄᑦ ᐊᒥᐊᑰᔪᖅ. 

 ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᕐᓗᑎᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ ᐅᐃᒍᕆᐊᖃᖅᑕᐅᖁᓗᒍ

ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᖅ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᑦ ᐅᑎᖅᑎᓯᒪᔭᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ, ᐱᔭᕆᐊᖃᖅᐸᑦ.

ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᕐᓗᑎᑦ ᑎᑎᕋᐅᓯᕆᓗᒍ ᐃᓱᓕᖅᑳᖅᑎᓐᓇᒍ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒋᑦ. ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ

ᓈᒻᒪᒋᓂᐊᖅᑕᖓ ᑭᓯᐊᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᔾᔪᑎᑦᑎᐊᕙᖃᕈᕕᑦ. ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ

ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕐᓂᐊᖅᑐᖅ ᐅᐃᒍᕆᐊᕐᓂᐊᕐᒪᖔᑦ, ᐊᒪᓗ ᖃᓄᑎᒋᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑦ.
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ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᑦ ᐊᓕᓚᔪᐃᑦ 

ᑖᑉᑯᐊ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᓕᓚᔫᑎᖏᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᒪᓗ 

ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᑉ ᐊᑐᕋᔪᓗᐊᖅᑕᖏᑦ ᐊᒪᓗ ᖃᐅᔨᒪᔭᕆᐊᖃᖅᑕᖏᑦ. 

ᑕᑯᓗᒍ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᓄᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᓕᓚᔪᓄᑦ ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᓄᑦ ᑕᒪᑐᒧᙵ 

ᐱᓕᕆᐊᒧᑦ. 

ᓇᓪᓕᖅᑳᖅ—ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᑉ ᐱᓂᐊᖅᑕᖏᑦ 

 ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᐅᑉ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᑉ ᐊᑎᓕᐅᕐᓗᓂᐅᒃ

ᐊᓕᓚᔪᖅ.

 ᑲᑎᕐᒪᔪᒥᑦ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᑖᒻᓇ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ, ᕿᑉᓕᖅᑑᔭᖅ ᐃᓗᓕᓕᒃ ᐊᓕᓚᔪᓂᒃ ᐊᒪᓗ

ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᓂᒃ, ᐊᓯᖏᓐᓂᒡᓗ.

ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᐃᓚᐅᓕᕈᑎ 

 ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑕᑕᑎᖃᑦᑕᖅᑕᖓ ᐃᓚᐅᖃᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᓄᓇᕗᒥᓗᒃᑖᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ. ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐃᓚᐅᑎᑦᑎᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᑕᒡᕙᓂ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᖕᒥᑦ. ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᔪᑦ

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐱᖃᑦᑕᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᓂᒃ ᐊᑭᓖᓂᕐᒧᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᕐᓂᑯᓂᒃ.

ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᖏᑦ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᑦ 

 ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᑉ ᐊᑎᓕᐅᖃᑦᑕᖅᑕᖓ ᐱᔾᔪᔾᔨᑉᓗᓂ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔨᐅᔪᓂᒃ.

ᐃᒃᐱᒍᓱᖕᓂᖃᕐᓂᐊᕐᓂᕋᖅᑐᑦ ᐊᑐᕈᑎᒋᔭᖏᓐᓄᑦ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᓐᓂᒃ ᐊᒪᓗ

ᐊᑐᕐᓂᐊᕐᓗᒋᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᓯᐊᓅᖏᑦᑐᖅ.

ᓱᕋᐃᓂᐊᕐᓂᕋᖅᑐᑦ ᑕᒪᐃᓂᒃ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᓐᓂᒃ−ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᐊᒪᓗ

ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ ᐱᔭᖏᓐᓂᒃ−ᐃᓱᓕᒃᐸᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ.

ᑎᒃᑯᐊᖅᓯᓂᖅ ᓄᑖᒥᒃ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒃ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᒥᒃ 

 ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᑐᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᖕᒥᒃ ᐅᖃᐅᔾᔨᔪᑦ

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓂᒃ ᐊᓯᐊᖑᕐᒪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᓘᓃᑦ.

ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑎ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᒥᒃ 

 ᐊᑐᓂ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐅᔪᖅ ᓇᖕᒥᓂᖅ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᖃᕆᐊᖃᖅᑐᑦ

ᑐᓂᓗᒍᓗ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓᓄᑦ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒧᐊᓵᕈᑎᒃ. ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᓘᓃᑦ ᐊᑎᓕᐅᖅᓯᒪᔭᕆᐊᖃᖅᑕᖏᑦ.
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ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ 

ᑐᑭᓕᐅᖅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖏᓐᓄᑦ 

ᑎᑎᖅᑲᖅ ᑐᑭᓕᒃ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᕐᕕᐅᔪᖅ 

ᓄᓇᐅᔪᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᕐᕕᐅᔪᖅ. 

ᓄᓇᕗᒻᒥᓗᒃᑖᖑᔪᖕᓇᖅᑐᖅ, ᓄᓇᓕᖕᒥᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐊᓯᐊᓂᑦ ᓄᓇᒥᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᒥᑦ. ᓂᕈᐊᕐᓂᖃᖁᔨᓂᕐᒧᑦ ᑎᓕᓯᔾᔪᑎ ᐅᖃᖅᓯᒪᔪᖅ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᕐᕕᐅᔪᒥᑦ. 

ᓂᕈᐊᖅᑏᑦ ᓂᕈᐊᖃᑕᐅᓂᖅ 

ᐊᔪᙱᑦᑐᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᕐᕕᐅᔪᒥᑦ 

ᐃᓄᐃᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᕐᕕᐅᔪᒥᑦ ᐊᔪᙱᑦᑑᔪᑦ ᓂᕈᐊᖃᑕᐅᓂᕐᒥᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ. ᑕᒪᐃᓄᖅᑲᔭᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᔪᓂᑦ ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᖅ ᓂᕈᐊᖃᑕᐅᓂᖅ ᐊᔪᖏᑦᑐᖅ 

ᒪᓕᒐᓕᐅᖅᑎᓂᒃ ᓂᕈᐊᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᓂᕈᐊᖃᑕᐅᖃᑦᑕᕈᓂ. 

ᐃᓚᖏᓐᓄᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᔪᑦ, ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᔪᑦ 

ᐊᑐᕆᐊᖃᑐᐃᓐᓇᖅᑐᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓂᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓂᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᓂᒃ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ. 

ᓂᕈᐊᕐᓂᖃᖁᔨᓂᕐᒧᑦ ᑎᓕᓯᔾᔪᑎ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓯᒪᓂᐊᖅᑐᖅ ᐊᔪᙱᑦᑐᓂᒃ 

ᓂᕈᐊᖃᑕᐅᓂᕐᒧᑦ, ᐃᓚᐅᑉᓗᓂ ᖃᓄᐃᖓᔭᕆᐊᖃᕐᓂᐅᔪᑦ. 

ᓇᓗᓇᐃᕐᒃᓯᓂᖅ ᒪᓕᒐᑎᒍᑦ ᐱᓂᐊᕐᖕᓂᕋᕐᖕᓂᕐᒃ ᓱᓕᔪᒥᒃ; ᐱᓂᐊᕐᖕᓂᕋᕐᖕᓂᕐᒃ ᓱᓇᒥᐊᒥᒃ 

ᐱᓕᕆᓂᐊᕐᒃᖢᓂ; ᐱᒻᒪᕆᐅᓂᕐᒃᐹᕐᒃ ᐃᓄᒃ ᐱᓂᐊᕐᖕᓂᕋᕌᖓᑦ. ᓯᖁᒪᒃᑯᖕᓂ 

ᐱᓂᐊᕐᖕᓂᕋᕐᒃᑕᐃᑦ ᐊᔾᔨᖓ ᒪᓕᒐᕐᖕᒥᒃ ᓯᖁᒥᑦᑎᓂᕐᖕᒥᒃ. ᐊᔾᔨᐸᓗᖓ 

ᐅᖃᕐᖕᓂᕋᐅᓯᐅᕐᒃᖢᓂ, ᓱᓕᓂᕋᐅᓯᐅᕐᒃᖢᓂᓗ. 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᐃᑲᔪᕐᒃᑎᖓ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᐃᑲᔪᕐᒃᑎᖓ, ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ. ᐱᓕᕆᔨ 

ᐱᔭᒃᓴᖃᖅᑐᖅ ᐃᑲᔪᐃᓂᕐᒥᒃ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᐊᐅᓚᑦᑎᓐᓂᕆᔭᓗᒃᑖᖏᓂᒃ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᖁᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ 

ᓄᓇᓕᖓᓐᓂᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᕐᕕᐅᔪᒥᓪᓘᓃᑦ. 

ᓈᓴᐃᔨ ᓈᓴᐃᔨ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦᑕ ᐱᓕᕆᔨᑖᕆᖃᑦᑕᖅᑕᖓ 

ᕿᒥᕐᕈᓂᐊᕐᓗᓂ ᐊᑐᓂ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ 

ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᑦ ᐅᑎᖅᑎᑎᑦᑕᕆᐊᓕᖏᑦ, ᐱᐊᓂᑦᑎᐊᖅᓯᒪᒐᓗᐊᕐᒪᖔᑦ 

ᐊᒪᓗ ᑕᒻᒪᖅᓯᒪᓂᖃᙱᓪᓗᑎᒃ. 

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᖃᖅᑎᑕᐅᑉᓗᓂᓘᓃᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᕐᓗᒋᑦ 

ᐊᑎᓕᐅᖅᓯᒪᔪᑦ, ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᖅᑎᑦᑎᔪᑦ, ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ. 

ᓂᕈᐊᕈᑎ ᓂᕈᐊᕈᑎ ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᓂᕈᐊᖅᑏᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᑉᓗᑎᒃ ᐊᖕᒪᓗᖅᑑᑉ 

ᐃᓗᐊᓄᑦ ᓂᕈᐊᕈᒪᔭᖓᑦᑕ ᓴᓂᐊᓂᑦ ᑭᐅᑉᓗᒍ ᐊᐱᖅᑯᑕᐅᔪᖅ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ. 

ᐊᑐᓕᖅᑎᑦᑎᓂᖃᕐᓂᐊᖅᑐᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ ᐊᑐᓕᖅᑎᑦᑎᓂᖃᕐᓂᐊᖅᑐᖅ 

ᐱᒋᐊᖅᑎᑦᑎᔪᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ ᒪᓕᒋᐊᖃᕈᑎᒃ ᖃᓄᐃᖓᓂᕆᔭᖓᓂᒃ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑉ. ᓂᕈᐊᕐᓂᖃᖁᔨᓂᕐᒧᑦ ᑎᓕᓯᔾᔪᑎᒥᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᖅ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᖅ 

ᐊᑐᓕᖅᑎᑦᑎᓂᖃᕐᓂᐊᕐᒪᖔᑦ ᓇᐅᒡᓘᕝᕙ. 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒃ ᑕᑯᔭᐅᔪᒃᓴᐃᑦ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐊᓯᖏᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦ − ᓂᐱᖃᖅᑐᑦ, ᑕᑯᒃᓴᐅᔪᑦ, 

ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ − ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᔪᑦ ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᖏᑦᑐᓪᓘᓃᑦ ᓇᓕᑐᐃᓐᓇᖓᓂᒃ 

ᐊᐱᖅᑯᑕᐅᔫᑉ. 
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ᑎᑎᖅᑲᖅ ᑐᑭᓕᒃ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ—ᐃᓄᒃ ᑲᒪᔨᐅᔪᖅ ᓄᓇᕗᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂᑦ. 

ᐊᖏᕐᕋᕆᔭᐅᔪᒧᑦ ᑐᕌᕈᑎ ᓄᓇᐅᑉ ᐊᒪᓗ ᐃᒡᓗᕐᔪᐊᑉ ᓈᓴᐅᑎᖓ, ᐊᔾᔨᒋᖏᑕᖓ ᑎᑎᖅᑲᑎᒍᑦ 

ᑐᕌᕈᑎᐅᑉ. ᐊᑎᓕᐅᕐᓂᐊᕐᓗᓂ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ, 

ᓂᕈᐊᖅᑏᑦ ᑐᓂᓯᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᐊᖏᕐᕋᕆᔭᖓᑦᑕ ᑐᕌᕈᑎᖓ. 

ᐅᒃᑯᐊᕐᓂᖓ 

ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ 

ᑐᒃᓯᕋᐅᑏᑦ 

ᓄᓇᕗᒻᒥᓗᑖᕐᒧᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ−ᑭᒡᓕᒋᔭᐅᔪᖅ 

ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐅᕐᓂᖅ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ: 2-ᒧᐊᖅᐸᑦ ᓄᓇᓕᐅᑉ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖓ ᒪᓕᒡᓗᒍ, 14 

ᐅᑉᓗᐃᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ. 

ᒪᓕᒋᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎ ᐃᓄᖕᒧᑦ ᓯᖁᒥᑦᑎᓂᕋᖅᑕᐅᔪᒧᑦ ᒪᓕᒐᕐᓂᒃ. ᐃᓄᒃ 

ᐊᖏᖅᑐᖅ ᖃᓄᐃᓕᐅᖁᔭᐅᓂᕆᔭᖏᓐᓄᑦ. ᑕᐃᒪᓐᓇ ᐱᒃᐸᑦ, 

ᐃᓗᐃᑑᑦᑎᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒥᓯᓇ ᐊᖏᖃᑕᐅᑉᓗᓂ 

ᐃᖅᑲᖅᑐᖅᑕᐅᔭᕆᐊᖃᙱᓐᓂᖓᓄᑦ. 

ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑕᐅᕕᒃ ᓄᓇᐅᔪᖅ ᐃᓄᐃᓪᓗ ᑕᐃᑲᓂᕐᒥᐅᑕᐃᑦ. ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᐊᑐᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑕᐅᕕᖕᓂᑦ ᐋᕿᒃᓱᐃᓂᕐᒧᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ 

ᓄᓇᕗᒻᒥᓗᒃᑖᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ. 

ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᖅ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ, ᐱᖁᑏᑦ, ᐊᒪᓗ/ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑏᑦ ᐃᓅᑉ 

ᐱᔅᓂᓯᐅᑉᓘᓃᑦ ᑐᓂᔭᖓ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᒧᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ 

ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᖓᓄᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ. 

ᓂᕈᐊᕈᑎᐅᑉ ᐃᓚᖓ ᐊᓕᓚᔪᖅ ᓂᕈᐊᕈᑎᒥ ᓈᓴᐅᑎᖃᖅᑐᖅ. ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᐊᓕᖃᑦᑕᖅᑕᖓ ᓂᕈᐊᕈᑎ ᓂᕈᐊᕈᑎᓄᑦ ᐴᖃᐃᕕᐅᔪᒧᑦ ᐃᓕᔭᐅᖅᑳᕐᓇᓂ. 

ᐅᖃᕐᖕᓂᕋᐅᑎ ᒪᓕᒐᑎᒍᑦ ᐅᖃᕐᓂᕋᐅᓯᐅᕈᑎᐊ ᐃᓅᑉ ᓱᓂᕋᐃᑉᓗᓂ 

ᐱᓂᐊᕐᓂᕋᕐᒃᓗᓂᓘᓃᑦ. ᓯᖁᒥᒃᑯᖕᓂ ᐱᓂᐊᕐᓂᕋᕐᒃᑕᐃᑦ ᐊᔾᔨᖓ 

ᓯᖁᒥᑦᑎᓂᕐᒥᒃ ᒪᓕᒐᕐᒥᒃ. ᐅᖃᕐᓂᕋᐅᑎ ᐊᔾᔨᐸᓗᖓ ᓇᓗᓇᐃᕐᒃᓯᓂᕐᒃ, 

ᓱᓕᓂᕋᐅᓯᐅᕐᓂᕐᓗ. 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᑐᖏᓕᖓ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓ, ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ. ᐱᓕᕆᔨ 

ᐱᔭᒃᓴᖃᖅᑐᖅ ᐊᑐᓂ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᓂᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ. 

ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐃᖕᒥᒃᑰᖓᑉᓗᑎᒃ ᐱᔾᔪᔾᔨᔨᐅᔪᑦ. 

ᑲᒪᒋᔭᖃᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᑕᒪᐃᓂᒃ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᔪᓂᒃ ᒪᓕᒃᖢᒋᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖏᑦ, ᑕᒪᐃᓂᒃ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᔪᓗᒃᑖᑦ ᒪᓕᒃᖢᒋᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 

ᐱᖁᔭᖅ, ᐊᒪᓗ ᐃᒥᐊᓗᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓃᑦ ᒪᓕᒃᖢᒋᑦ 

ᐃᒥᐊᓗᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐱᖁᔭᖏᑦ. 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᓄᓇᕗᒻᒥᓗᒃᑖᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑐᐃᓐᓇᖅ: ᐃᓄᒃ 

ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᖅ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔪᖅ − 

ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᓕᐊᖏᓐᓂᑦ − ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᐊᕐᓗᓂ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ; 

ᐱᐊᓂᒃᓯᔭᕆᐊᖃᖅᑐᖅ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓕᖕᓂᑦ 

ᑐᓂᔾᔪᑎᒋᓗᒋᓪᓗ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ. 
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ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐅᓂᑉᑳᑦ 

ᐅᑎᕐᒃᑎᑦᑕᕆᐊᓖᑦ 

ᓄᓇᕗᒻᒥᓗᒃᑖᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑐᐃᓐᓇᖅ: ᐅᓂᑉᑳᖅ 

ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᖅ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᑦ ᐊᒪᓗ 

ᐊᑐᕐᓂᑯᐃᑦ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ. ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔪᖅ ᐊᒪᓗ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ ᐱᓕᕆᐊᕆᖃᑦᑕᖅᑕᖓ ᐅᓂᑉᑳᖅ, ᐊᑎᓕᐅᖅᖢᒍ, ᐊᒪᓗ 

ᐅᖃᕐᓂᕋᐅᓯᐅᖅᖢᑎᒃ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑏᑦ ᓱᓕᖕᒪᑕ ᐊᒪᓗ ᐱᐊᓂᒃᓯᒪᖕᒪᑦ. 

ᐃᖃᕐᒃᑐᐃᔨᑎᒍᑦ 

ᓈᓴᐃᑲᓐᓂᕐᖕᓂᕐᒃ 

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᐃᖃᖅᑐᐃᕕᖕᒧᑦ 

ᓈᓴᐃᑲᓐᓂᕈᒪᓂᕐᒧᑦ ᐊᔾᔨᒌᖏᓐᓂᐅᔪᖅ ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔪᓂᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᒧᑦ 

ᑐᒡᓕᖓᓄᓪᓗ ᓂᕈᐊᕐᓂᕐᒧᑦ 2%−ᒥᑦ ᒥᑭᓂᖅᓴᐅᔭᕌᖓᑕ ᑲᑎᖢᒋᑦ 

ᖃᑉᓯᐅᓂᖏᑦ ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔪᓂᑦ. 

ᐊᑐᓕᕐᓂᖃᕈᑕᐅᓂᐊᖏᑦᑐᖅ 

ᐅᕙᓘᓃᑦ 

ᐊᑐᓕᕈᑕᐅᖏᑦᑐᖅ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ ᐊᑐᓕᕐᓂᖃᕈᑕᐅᓂᐊᖏᖃᑦᑕᖅᑐᖅ 

ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᔪᖅ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᕌᖓᑦ 

ᒪᓕᖕᓂᐊᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᑦ ᒪᓕᙱᓪᓗᒋᓪᓘᓃᑦ. ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ ᐅᖃᖃᑎᖃᑦᑕᐅᑎᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑑᔪᖕᓇᖅᑐᖅ. 

ᓂᕈᐊᕐᓂᖃᖁᔨᓂᕐᒧᑦ ᑎᓕᓯᔾᔪᑎᒥᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᐊᖅᑐᖅ 

ᐊᑐᓕᕈᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑦ ᐊᑐᓕᕈᑕᐅᔾᔮᖏᒻᒪᖔᑕᓘᓃᑦ ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᑦ. 

ᓄᓇᕗᒻᒥᓗᒃᑖᖅ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ ᐊᒃᑐᐊᓂᖃᖅᐸᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᓂᒃ 

ᓄᓇᕗᒻᒥᓗᒃᑖᖅ. 

ᓱᓕᓂᕋᐅᑎ ᒪᓕᒐᑎᒍᑦ ᐱᓂᐊᕐᖕᓂᕋᕐᖕᓂᕐᒃ ᓱᓕᔪᒥᒃ; ᐱᓂᐊᕐᖕᓂᕋᕐᖕᓂᕐᒃ ᓱᓇᒥᐊᒥᒃ 

ᐱᓕᕆᓂᐊᕐᒃᖢᓂ; ᓂᕈᐊᕐᒃᑐᓕᕆᓂᕐᖕᒧᑦ ᐱᓕᕆᔩᑦ ᐊᑐᖃᑦᑕᕐᒃᑕᖓᑦ 

ᐊᔾᔨᒌᒃᑎᑦᑎᓂᐊᕐᖕᓂᕋᕐᒃᖢᑎᒃ ᐱᓕᕆᑎᓪᓗᒋᑦ; ᓂᕈᐊᕐᒃᑕᐅᔪᑦ 

ᐊᑐᖃᑦᑕᕐᒃᑕᖓᑦ ᒪᓕᒐᓕᐅᕐᒃᑎᙳᕐᒃᖢᑎᒃ. ᓱᓕᓂᕋᐅᑎ ᐊᔾᔨᐸᓗᖓ 

ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᖕᓂᐅᑉ ᐅᖃᕐᖕᓂᕋᐅᑎᐅᑉᓗ. 

ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥ 

ᑎᑎᕋᖅᑎ 

ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᖅᑐᓂᒃ ᑎᑎᕋᖅᐸᓪᓕᐊᔨ, ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ. 

ᐱᓕᕆᔨ ᐱᓕᕆᖃᑎᖃᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓᓂᒃ 

ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ. 

ᓂᕈᐊᕐᓂᖃᖁᔨᔪᓄᑦ 

ᐊᑎᓕᐅᖅᑕᐅᓯᒪᔪᖅ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖅ −ᒧᑦ, ᐃᓄᖕᓄᑦ ᑐᕌᖓᔪᖅ 

ᐊᓕᓚᔪᖅ ᐊᐱᕆᔪᖅ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᔪᓂᒃ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ 

ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᕐᒥᒃ. ᑐᒃᓯᕋᐅᑕᐅᔪᖅ, ᐱᔭᕆᐊᖃᖁᔨᓂᐅᖏᑦᑐᖅ. 20%-ᓗᐊᓄᑦ 

ᐊᔪᙱᑦᑐᓄᑦ ᓂᕈᐊᖃᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᒃᑐᖅᑕᐅᓯᒪᔪᒥᑦ 

ᐊᑎᓕᐅᖅᑕᐅᔭᕆᐊᖃᖅᑐᖅ. 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ 

ᓂᕈᐊᕐᓂᖅ ᐊᓯᒧᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᖏᖢᓂ ᒪᓕᒃᖢᒋᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 
ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖅ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᔪᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ 

ᖃᐅᔨᔪᖕᓇᕐᓂᐊᕐᒪᑕ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᖏᓐᓂᒃ ᓱᓇᑐᐃᓐᓇᒥᒃ 

ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᒧᑦ. 

ᓯᓚᑖᒎᖓᔪᖅ ᐃᒥᐊᓗᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᕌᖓᑦ ᒪᓕᒃᖢᒋᑦ 

ᐃᒥᐊᓗᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ ᐱᖁᔭᖅ. 

ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᔪᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ 

ᑎᒥᐅᔪᖅ ᐅᕙᓘᓃᑦ ᐃᓄᒃ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᓂᖃᖅᑐᖅ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ. 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᖅ −ᒥᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᐊᕐᕕᓂᖕᓂᑦ 

(6)−ᓂᒃ ᐱᔪᖕᓇᖅᑎᑦᑎᔪᓂᒃ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ. 
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ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 

ᐱᓕᕆᔩᑦ 

ᐃᓄᐃᑦ ᐱᓕᕆᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ 

ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᐊᕐᓗᑎᒃ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ: ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨ, 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᐃᑲᔪᖅᑎᖓ, ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓ, 

ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ ᑎᑎᕋᖅᑎ, ᓂᕈᐊᖅᑎᓂᒃ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ 

ᐊᑎᖏᓐᓄᐊᖅᑎᕆᕙᓪᓕᐊᔨ. 

ᐊᔾᔨᖓ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔨᐅᔪᑦ. 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 

ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ 

35 ᐅᑉᓘᔪᑦ ᐱᒋᐊᖅᖢᓂ ᓂᕈᐊᕐᓂᖃᖁᔨᓂᕐᒧᑦ ᑎᓕᓯᔾᔪᑎ ᓴᖅᑭᑦᑕᕌᖓᑦ 

ᐃᓱᓕᖢᓂᓗ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ; ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ. 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑕᐅᔪᖅ 

ᐊᐱᖅᑯᑎ(ᑏᑦ) ᐊᒪᓗ ᓇᓕᐊᖕᓂᒃ ᓂᕈᐊᕐᓂᖅ(ᓃᑦ) ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ 

ᓂᕈᐊᕐᓂᖃᖁᔨᓂᕐᒧᑦ ᑎᓕᓯᔾᔪᑎᒥᑦ ᐊᒪᓗ ᓂᕈᐊᕈᑎᒥᑦ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔪᒥᑦ. 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᑉᑳᖅ 

ᑕᑯᒃᓴᐅᑎᑦᑎᔪᖅ ᖃᑉᓯᐅᓂᖏᑦ ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔪᑦ ᐊᑐᓂ 

ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᔭᕆᐊᓕᖕᓄᑦ. ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑕᑕᑎᖅᖢᓂᐅᒃ 

ᕿᒥᕐᕈᐊᓂᒃᑯᓂᐅᒃ ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᓄᑦ ᑎᑎᖅᑲᖅ. ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᐊᑯᓂᐅᑲᓐᓂᖅᑎᑦᑐᖕᓇᖅᑕᖓ ᐅᓂᑉᑳᖅ ᒪᕐᕉᒃᑲᓐᓃᖕᓄᑦ ᓴᓇᑦᑕᐃᓖᖕᓄᑦ 

ᑭᒡᓕᖃᕐᓗᒍ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ, ᐱᔭᕆᐊᖃᕈᓂ. 

ᓂᕈᐊᖅᑐᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ 

ᑎᑎᕋᖅᐸᓪᓕᐊᕕᒃ 

ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᑦ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᖕᒥᑦ, ᐊᓯᔾᔨᑕᐅᔪᑦ 

ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᓐᓃᑐᑦ ᐊᒪᓗ ᖃᓄᐃᓕᐅᕐᓂᐅᔪᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓂᒃ. 

ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕖᑦ ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ ᓂᕈᐊᕆᐊᕐᒃᑐᕐᕕᒃ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ, ᒪᕐᕉᖕᓂᒃ, ᐊᒥᓲᓂᕐᒃᓴᓂᒡᓘᓃᑦ 

ᓂᕈᐊᕆᐊᕐᒃᑐᕐᕕᖃᕐᒃᑐᕐᒃ. ᐊᑐᓂ ᓂᕈᐊᕆᐊᕐᒃᑐᕐᕖᑦ ᓂᕈᐊᕐᒃᑐᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᐃᑲᔪᕐᒃᑎᖓᓂᒃ ᓂᕈᐊᕐᒃᑎᓂᒡᓗ ᐊᑎᓕᐅᕆᔨᒥᒃ ᐱᓕᕆᔨᖃᖃᑦᑕᕐᒃᑐᑦ. 

ᐊᒪᓗ ᓄᓇᓖᑦ ᓲᕐᓗ ᐃᖃᓗᖕᓂᑦ ᑲᖏᕐᒃᖠᓂᕐᒥᓗ ᓂᕈᐊᕆᐊᕐᒃᑐᕐᕕᖏᑦ 

ᓂᕈᐊᕆᐊᕐᒃᑐᕐᕕᖃᖃᑦᑕᕐᒃᑐᑦ ᐊᑕᐅᓯᐅᖏᑦᑐᒧᑦ ᑭᒡᒐᕐᒃᑐᕐᒃᑕᐅᕕᖕᒧᑦ, ᐊᑐᓂ 

ᑭᒡᒐᕐᒃᑐᕐᒃᑕᐅᕖᑦ ᓂᕈᐊᕐᒃᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᐃᑲᔪᕐᒃᑎᖓᓂᒡᓗ ᓂᕈᐊᕐᒃᑎᓂᒡᓗ 

ᐊᑎᓕᐅᕆᔨᒥᒃ ᐱᓕᕆᔨᖃᖃᑦᑕᕐᒃᖢᑎᒃ. 

ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᒃ ᓂᕈᐊᕆᐊᖅᑐᕐᕕᐅᕙᒃᑐᖅ; ᓂᕈᐊᖅᑏᑦ ᓂᕈᐊᕈᑎᒥᒃ ᐱᖃᑦᑕᖅᑐᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓᓂᑦ. 

ᐅᑉᓗᕆᔭᐅᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓ 

ᐊᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒍ 

60 ᐅᑉᓗᐃᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓ ᓂᒍᖅᑎᓪᓗᒍ. 

ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑐᓂᓯᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ 

ᐅᓂᑉᑳᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑕᕆᐊᓖᑦ ᑖᑉᑯᐊ ᐅᑉᓗᐃᑦ ᐃᓱᓕᖅᑳᖅᑎᓐᓇᒋᑦ. 

ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ 

ᓄᓇᕗᑦᓗᒃᑖᕐᒥᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑐᐃᓐᓇᖅ: ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ 

ᐊᑎᓕᐅᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ 

ᑲᑎᖅᓱᐃᓂᐊᕐᓗᑎᒃ ᐱᔫᒥᓵᕆᓂᕐᒧᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐅᑎᓪᓗᒍ. ᐱᖁᔭᖅ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓯᒪᔪᖅ ᑭᓇ ᐊᔪᙱᒪᖔᑦ ᐊᒪᓗ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᒪᓕᒐᓂᒃ. 

ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᕐᒃᑐᑦ 

ᐊᑎᖏᓐᓄᐊᕐᒃᑎᕆᓂᕐᒧᑦ 

ᑎᑎᕋᕐᒃᑎ 

ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᕐᒃᑐᑦ ᐊᑎᖏᓐᓄᐊᕐᒃᑎᕆᓂᕐᖕᒧᑦ ᑎᑎᕋᕐᒃᑎ, ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ. ᐱᓕᕆᔨ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᓐᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᓂᒃ 

ᐊᑎᓕᐅᕆᑎᑦᑎᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ ᐊᒪᓗ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓᓂᑦ. 



ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ−ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᒃᓴᖅ ᓄᓇᕗᓗᒃᑖᕐᒥᑦ 
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ᑎᑎᖅᑲᖅ ᑐᑭᓕᒃ 

ᓈᓴᖅᑕᐅᖃᑕᐅᖏᑦᑐᖅ 

ᓂᕈᐊᕈᑏᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᖅ ᓂᕈᐊᕈᑎ ᓈᓴᖅᑕᐅᖃᑕᐅᖏᑦᑐᖅ. ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᑐᖏᓕᖓ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᐃᑲᔪᖅᑎᖓᑕᓘᓃᑦ 

ᓈᓴᖅᑕᐅᖃᑕᐅᑎᙱᖃᑦᑕᖅᑕᖓ ᑐᑭᓯᓇᖅᖢᑎᒃ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᒃᐸᑦ 

ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ. 

ᖃᕆᑕᐅᔭᓃᑐᑦ 

ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᕐᒃᑐᑦ ᐊᑎᖏᑦ 

ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᖏᓪᓗ RENU 

ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᕐᒃᑐᑦ ᐊᑎᖏᑦ ᓄᓇᕗᒻᒧᑦ; ᑐᑭᖃᕐᒃᑐᕐᒃ 

Rᐊᑎᓕᐅᕆᓂᕐᒃ ENUᓄᓇᒻᒥ ᓂᕈᐊᕐᒃᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ. ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᑐᖃᑦᑕᖅᑕᖓ ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᑦ 

ᒫᓐᓇᒨᓕᖅᑐᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᒪᓗ ᑕᒻᒪᖅᓯᒪᓂᖃᙱᓐᓂᕐᒧᑦ. 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨ, ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ. ᐱᓕᕆᔨ ᐊᐅᓚᑦᑎᑉᓗᓂ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᓗᒃᑖᒥᒃ ᓄᓇᓕᖓᓐᓂᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᕐᕕᐅᔪᒥᓪᓘᓃᑦ. 

ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᖅ ᓂᕈᐊᕈᑎ ᓂᕈᐊᖅᑎ ᑐᒃᓯᕋᐅᓯᐊᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᓂᕈᐊᕐᓂᒧᓪᓗ ᑐᕌᖓᔪᓂᒃ ᐱᑉᓗᓂ. 

ᓂᕈᐊᖅᑎᐅᑉ ᓇᓗᓇᐃᖅᖢᓂᐅᒃ ᓂᕈᐊᕈᑎ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᔭᕆᐊᖃᙱᑦᑐᒧᑦ 

ᐴᒃᓴᐅᑎᒧᐊᖅᖢᓂᐅᒃ. ᐴᒃᓴᐅᑎ ᓇᓗᓇᐃᑯᑕᕐᒧᑦ ᐴᒃᓴᐅᑎᒧᐊᖅᖢᒍ. 

ᓂᕈᐊᖅᑎ ᐊᑎᓕᐅᖅᖢᓂ ᐊᐅᓚᖅᑎᖢᒍᓗ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ. 

ᓂᕈᐊᕈᑎ ᓱᕋᒃᑐᖅ 

ᐊᑐᕈᖕᓃᖅᑐᒃ 

ᓂᕈᐊᕈᑎ ᑎᑎᕋᕐᒃᑕᐅᑎᐊᕐᒃᓯᒪᙱᑦᑐᕐᒃ ᓂᕈᐊᕈᑎᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᒃᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᕈᑎ ᓱᕋᒃᓯᒪᔫᔪᕐᒃ. ᐅᕙᓘᓃᑦ ᓂᕈᐊᕈᑎ ᑎᑎᕋᕐᕕᐅᔪᕐᒃ ᑕᒻᒪᕐᒃᖢᓂᐅᒃ 

ᓂᕈᐊᕐᒃᑎᐅᑉ. ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓᑕ ᓂᕈᐊᕐᒃᑎ ᓄᑖᒥᒃ 

ᓂᕈᐊᕈᑎᒥᒃ ᑐᓕᑉᓗᓂᐅᒃ ᐊᒪᓗ ᑕᒻᒪᕐᕕᒋᖃᐅᔭᖓ ᓂᕈᐊᕈᑎ 

ᑎᕋᕐᕕᒋᑉᓗᓂᐅᒃ ‘ᓱᕋᒃᑐᕐᒃ’ᒥᑦ. ᓂᕈᐊᕈᑎ ᓱᕋᒃᓯᒪᓕᕐᒃᑐᕐᒃ ᓂᕈᐊᕈᑎᓄᑦ 

ᐴᖃᐃᕕᖕᒧᐊᕐᒃᑕᐅᖃᑦᑕᖏᑦᖢᓂ. 

ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᓚᐅᕐᒃᑐᓂᒃ 

ᑎᑎᕋᕐᕕᒃ 

ᐊᑐᖃᑦᑕᕐᒃᑕᖓᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓂᕈᐊᕐᒃᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ 

ᑕᑯᒃᓴᐅᑉᓗᑎᒃ ᖃᑉᓯᐅᓂᖏᑦ ᓂᕈᐊᕈᑕᐅᔪᑦ ᐊᑐᓂ ᑭᐅᔾᔪᑕᐅᔪᓄᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑎᒧᑦ. 

ᐊᓕᓚᔪᕐᒃ ᐊᑕᔪᕐᒃ 

ᓂᕈᐊᕈᑎᒧᑦ 

ᓂᕈᐊᕈᑎᒧᑦ ᐊᑕᔪᕐᒃ ᓈᓴᐅᑎᖃᕐᒃᖢᓂ. ᓂᕈᐊᕐᒃᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑐᖏᓕᖓᑕ 

ᐲᖃᑦᑕᕐᒃᑕᖓ ᓂᕈᐊᕈᑎ ᓂᕈᐊᕈᑎᓄᑦ ᐴᖓᓄᐊᕐᓂᐊᓵᕐᒃᑎᓪᓗᒍ. 

ᓱᓕᓂᕋᐅᓯᐅᕐᖕᓂᕐᒃ ᐅᒃᐱᕐᓂᒃᑯᑦ ᐱᓂᐊᕐᓂᕋᐅᑎ ᓱᓕᓂᕋᐃᑉᓗᓂ; ᐱᓂᐊᕐᓂᕋᕐᒃᖢᓂ 

ᓱᓇᑐᐃᓇᒥᒃ; ᐱᒻᒪᕆᐅᓂᕐᒃᐹᕐᒃ ᐱᓂᐊᕐᓂᕋᐅᑎᓂᒃ. ᓯᖁᒥᒃᑯᖕᓂ 

ᓱᓕᓂᕋᐅᓯᐅᕐᓂᕆᔭᐃᑦ ᐊᔾᔨᖓ ᓯᖁᒥᑦᑎᑉᓗᓂ ᒪᓕᒐᕐᒥᒃ. ᐃᓄᒃ 

ᐱᓂᐊᕐᓂᕋᖃᑦᑕᕐᒃᑐᕐᒃ ᐃᑉᔪᔪᓂᒃ ᐊᑐᕐᒃᖢᓂ ᓱᓕᓂᕋᕐᒃᖢᓂ. ᐊᔾᔨᐸᓗᖓ 

ᐊᖃᕐᓂᕋᐅᑎᐅᑉ, ᐱᓂᐊᕐᓂᕋᐅᑎᐅᑉᓗ. 

ᓂᕈᐊᕐᒃᑐᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓂᑦ ᓂᕈᐊᕐᓂᕐᒃ 

ᐱᑕᖃᖅᑎᑕᐅᔪᖕᓇᕋᔭᖅᑐᖅ ᐊᖏᓂᖅᓴᓂᑦ ᓄᓇᓕᖕᓂᑦ.  ᓂᕈᐊᕈᖕᓇᕐᓂᖅ 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ − ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓂᑦ. 

ᐱᒋᐊᖅᖢᓂ 14 ᐅᑉᓗᐃᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ; ᐃᓱᓕᖢᓂ 

ᓯᑕᒪᑦ (4) ᐅᑉᓗᐃᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᐊᑕ ᓯᕗᓂᐊᒍᑦ: 12:00−ᒥᑦ 

7:00−ᒧᑦ ᓄᓇᓕᐅᑉ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖓ ᒪᓕᒃᖢᒍ. 

ᑕᐅᑐᒃᑐᕐᒃ ᐃᓄᒃ ᐊᑎᓕᐅᕐᒃᑐᕐᒃ ᐊᓕᓚᔪᕐᒥᑦ ᐅᖃᕐᒃᖢᓂ ᐊᑎᓕᐅᕐᒃᑐᖅ ᑕᐅᑐᒃᑕᓂ 

ᑖᑉᓱᒪ ᐊᑎᓕᐅᕐᒪᒍ. 
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ᓂᕈᐊᕐᖕᓂᖃᖁᔨᓂᕐᖕᒧᑦ 

ᑎᓕᓯᔾᔪᑦ 

ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᔾᔪᑎ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖃᕐᓂᐊᕐᓂᖓᓄᑦ. ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᑦ 

ᐊᐅᓚᖅᑎᖃᑦᑕᖅᑕᖓ ᐊᑐᓂ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᓄᑦ. ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ 

ᑕᑯᒃᓴᐅᔪᒧᑦ ᐃᓕᑉᓗᒍ ᑎᑎᕋᕐᕕᖓᓂᑦ. 

ᑎᓕᓯᔾᔪᑎᐅᑉ ᐅᑎᖅᑎᑕᐅᓂᖓ ᑎᓕᓯᔾᔪᑎᐅᑉ ᑐᓄᐊᓃᑦᑐᖅ. 

ᑕᑯᒃᓴᐅᑎᑦᑎᔪᖅ ᐊᐱᖅᑯᑎᓄᑦ ᓂᕈᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᖃᓄᐃᖓᓂᐅᔪᒥᒃ. 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᐅᑉ ᑕᑕᑎᕐᓂᐊᕐᒃᑕᖓ ᐊᒪᓗ ᐊᐅᓪᓚᖅᑎᓪᓗᒍ 

ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓐᓄᑦ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐅᑉᓗᖓ ᐱᐊᓂᒃᐸᑦ. 




